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1902. junius 15-ike.
A magyar sport történetében szinte páratlanul 

álló napot jelez a fenti dátum, nemcsak kül­
földön aratott szenzácziós győzelmeink révén, 
hanem azon körülmény folytán is, hogy két sport­
szövetségünk versenyét a küzdelmekben résztvevő 
nagyszámú versenyzők és az elért kiváló ered­
mények a tavaszi eseménydús sportszezon leg­
sikerültebb meetingjévé avatták.

Bécsben evezőseink arattak szenzácziós győzel­
meket, melyhez foghatót eddig gazdag sikerekkel 
dicsekedhető evezőssportunk nem mutathatott fel. 
7 versenyben vettek részt s ezek közül hatot oly 
könnyed stílusban s biztos fölénynyel nyertek, hogy 
a mai nagy nemzetközi evezősverseny kimenetele 
elé még a legpesszimistábbak is a legnagyobb 
bizalommal és reménynyel nézhetnek. A siker 
oroszlán t esze a Punnonio egyesületé, melynek 
tagjai ritka ön megtagadással és fáradhatatlan am 
biczióval készülődtek a tavaszi versenyekre s oly 
formában állottak a küzdelemhez, hogy nem túl­
zónk ama állításunkkal, midőn a győztes csapa­
tok és egyének klasszisát a legjobb kontinentális 
evezősök fölé helyezzük. A győztes csapatokban 
résztvevő egyének nem ismeretlen nevek azok 
előtt, kik sportunk iránt csak némiképen érdek­
lődnek. Köztük különösen a junior-négyes sze­
replői más sportnemben elért diadalaik révén 
szereztek hírnevet a magyar sportnak; Bauer 
világbajnok, az olympusi győző, Gráf! és Hal may
európaszerte hires úszóbajnokok, Gillemot a kerék­
cár- és futás-versen vek sokszor diadalmas ver­
senyzője a múlt vasárnapon aratott győzelmével 

magyar sport annaleseiben egy újabb sikerdús 
napot örökített meg. Mannó Miltiades pedig, kit 
sportköreink a kerékpár, az athletika, de leg­
inkább a football terén aratott sikerei révén 

mernek, az evezés terén aratott őszi diada­
lhoz egy újabb, fényes győzelmet csatolt, mely- 

1 i értékesebbet és szebbet egyél) sportnemben 
aligha ért el.

He midőn a Pannóniáról a feltétlen dicséret 
elismerés hangján emlékezünk meg, nem saj­

ti hatjuk eléggé azt, hogy többi evezős-egyle 
- mknek színeit nem láttuk képviselve a bécsi 

mzetközi versenyeken. Az egy Nemzeti Hajós­
adét tett még ki a leginkább magáért s két 

ersenyben való részvételével és sikereivel szőr- 
almának és ambicziójának dicséretes bizonyíté- 

t szolgáltatta. De hol maradtak többi fővárosi
\ vzős-cgylcteink : A vidékiekről nem beszélünk, 

1 " :l fővárosi egyletek kedvező helyzetével és 
ö> élményeivel nem dicsekedhetnek s épen azért 

1 uituk volna, hogy nevezett egyletek ne csak 
‘dunai versenyeken, hanem különösen kiilföl- 
0,1 a Pannóniához ha nem is hasonló, de azt 

mindenesetre megközelítő 
;ék színeiket.

mértékben képvisel-

ticszterczebányán legnagyobb sportszövetsé- 
' k> a Magyar Tornaegyletek Szövetsége, ren- 
'/tc idei nagy ünnepélyét. Bár a napok óta 
h«gó eső némiképen befolyásolta az eredmé­

nyeket, az ünnepély fénye és a versenyek sikere 
az eddig rendezett kerületi versenyek legsike­
rültebbjévé avatta. A M. T. E. Sz. vezetőségét 
illeti a dicséret, hogy Felső-Magyarország kies 
városába össze tudta toborzani a tornászokat, kik 
a magyar viszonyokhoz mérten elég nagy szám­
ban tettek eleget a Beszterczebányai Sport-Club 
vendégszerető meghívásának. Magyar viszonyok 
felemlítésével vagyunk kénytelenek előhozakodni 
mindannyiszor, midőn országos tornaünnepélyeink 
iránt mutatkozó indolencziát fedezni szeretnők. 
Mert bármikép emlegetjük és hangoztatjuk azt, 
hogy idei tornaünnepélyünk külső fény és érté-
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kés eredmények szempontjából jobban sikerült 
a tavalyiénál vagy az azelőtti évekéinél, a siker 
nem elégíthet ki teljesen bennünket, mert mi 
magunk is, mint a Torna-Szövetség derék veze­
tősége, a tornaünnepélyek rendezésében egy 
modern szellemű magyar olympiadát szeretnénk 
látni, hol az összes magyar athletikai és torna­
egyletek impozáns részvétele által legalább némi­
leg megközelítsük ama ünnepélyeket, melyeket 
a német tornaszövetség rendezni szokott. Tavaly 
a prágai Sokol-ünnepélyen f>00<) tornász szabad- 
gyakorlatai és felvonulása oly fenséges látványt 
nyújtottak a szemlélőnek, hogy szinte elszorul a

lelkünk, ha rágondolunk tornaünnepélyeinkre, 
melyeken a Sokol ünnepély résztvevői számának 
alig 20-ad része szokta dokumentálni a magyar 
tornászok összetartozásának érzetét.

Régente az ünnepélyek iránt mutatkozó in- 
dolenczia okát ama körülményben véltük fel­
fedezni, hogy a Torna-Szövetség a versenyek 
programújába az athletikát nem vette fel, s ezzel 
kapcsolatos sportnemeket a népies játék nívójára 
degradálta.

A M. 1. E. Sz. vezetősége maga is átlátta 
maradi felfogásának a magyar sport haladását 
hátráltató hatását, s ezért legutóbbi években ren­
dezett torna-ünnepélyein már az athletikának is 

j ugyanazt a szerepet biztosította, mint a tor­
nászainak és elérte ezzel azt, hogy számos, tisz­
tán athletikát kultiváló egyesület belépett köte­
lékébe. A reformoktól az ünnepélyek külső sikerét 
reméltük, reményeink azonban csak némiképen 
léptek a megvalósulás stádiumába. Ha okát ke- 
ressíik e körülménynek, úgy leginkább azzal 
magyarázhatjuk meg legnevesebb egyesületeink 
távolmaradását, hogy versenyzőik nem ve vén 
részt a versenyeken, az egyleti tagok nem talál­
tak elég okot, mely őket a torna-versenyeken 
való megjelenésre csábítanák. Idén különösen a 
M. A. C. nemzetközi versenye sok versenyzőt 
tartott vissza fővárosunkban s részünkről nagyon 
helytelennek látjuk a M. A. C. eljárását, mely 
a M. Athletikai Szövetség aegise alatt ugyan- 
akkorra rendezi nemzetközi versenyeit, midőn 
egy másik Szövetség ünnepre készül s ennek 
külső fénye és sikerének szenvednie kellett az 
itt szerepelt versenyzők s a versenyzők miatt itt 
maradt egyesületek meg nem jelenése miatt.

1 adtunkkal a 1 orna-Szövetség régebben hozta 
nyilvánosságra idei terminusát s a M. A. C. 
már méltányossági szempontból megtehette volna 
azt, hogy athletikai meetingjének más határidőt 
jelöljön ki.

Egy másik okát a torna-ünnepély iránt mu­
tatkozott lanyha érdeklődésnek az anyagiakban 
véljük feltalálni. Az ily kirándulások t. i. anyagi 
áldozatokat igényelnek, mert nem elég az a 
kedvezmény, a miben az államvasutak a torná­
szokat részesítik , de az illető vendéglátó városok 
is gondoskodjanak ilyenkor arról, hogy az ide­
genek mentül olcsóbb ellátásban részesüljenek. 
Ez ös a részvételre való lelkesebb ösztönzés legyen 
jövőben feladata a Szövetségnek, mert ha az 
egyesületek a M. I . K. Sz. egységes munkál­
kodásra irányuló törekvéseit átértik és magukévá 
teszik, úgy talán már jövő évben nem 300, hanem 
1000 vagy talán több tornász és athleta felvonu­
lásában gyönyörködhetünk.

Hogy pedig a két verseny értékes eredmények 
elérése tekintetében kitünően sikerült, az főleg 
tehetséges versenyzőink nagy számának tulaj­
donítandó ; jelenleg athletikai sportunkban sok 
oly kiváló erővel rendelkezünk, kik a világ első 
sport nemzetének az angoloknak eredményeit már - 
már megközeletik. Múlt vasárnapon a M. A. C. 
versenyén Kauser Jakab, a kiváló rúdugró újabb
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rekordot ért el 3 m. 36 cm.-es ugrásával ; oly 
kitűnő eredmény, melyhez hasonlót kevés sportág­
ban mutathatunk tél Magyarországon.

Hosszú távú futó versenyekre a mindinkább 
haladó Brédl, rövid távúnkra Schuberth, közép 
távokra pedig az újonnan feltűnt pozsonyi 
Nirnsee, súlydobásban Crettier, távolugrásban 
Gajzágó kitünően fogják képviselni versenyző 
gárdánkat az idei legnagyobb nemzetközi viada­
lokon. Ok itt Budapesten arattak babért, Besz- 
terczén Helmich, Nagy József és Gönczy kép­
viselték athletáink legkiválóbbjait, s mellettük 
Fóthy, Bartkó és Coray voltak azok, kik szerep­
léseikkel emelték a klasszikus versenyek nívóját. 
Az említettek elsők a maguk nemében, de százan, 
sőt annál sokkal többen vannak olyanok, kik 
ugyanazt a klasszist megütik s bízvást állíthatjuk, 
hogy akármelyikükkel kiállva, nem vallunk szé­
gyent a külfölddel szemben. A kitűnő versenyző 
anyag nagy mennyiségében s az erős konkuren­
ciában rejlik mind a beszterczebányai mind pedig 
a budapesti versenyek rendkívüli belső sikeré­
nek oka s athletikánk nagyfokú fejlődésének 
egyik főjellemvonását véljük feltalálni ama körül­
ményben, hogy míg külföldön a nemzetközi ver­
senyeket mindenkor magyar versenyzők lepik 
el, addig itt hazánkban rendezett értékes díjú 
versenyekben csak itt ott vesz részt egy-egy kül­
földi, az is a győzelem minden reménye nélkül.

A beszterczebányai ünnepnapok.
1902. jun. 14—15—-16.

Felső-Magyarország egyik legkiesebb fekvésű 
városában, Beszterczebányán, rendezte az idén a 
Magyarországi Torna-Egyletek Szövetsége kerü­
leti versenyét. A verseny fénye rendkívül sokat 
szenvedett a napok óta tartó esőzéstől s a fel­

ázott talaj bizony alaposan befolyásolta az összes 
versenyek eredményeit. Az idő mostohasága 
ellen — sajnos meddő minden küzdelem, 
pedig a vendéglátó Beszterczebányai Sport-Glub 
minden lehetőt megtett, hogy az ünnepély méltó 
legyen ahhoz a hangulathoz, melyet az ország 
csaknem minden részéből egybegyült tornászok 
lelkesedése előidézett. A Beszt. Sp. C. újonnan 
készült pályája száraz állapotban minden igényt 
kielégített volna s fekvése oly festői, hogy szebb 
helyet a Tornaszövetség ünnepélyének rende­
zésére ki sem választhatott volna. A Garam kies 
völgyében terül el középen football, körös­
körül kitűnő futópályával, mely mellett a B. 
Sp. C. csinos favázas klubháza emelkedik. Körü­
lötte felhőkbe meredő hegyekből áramló ózondús 
légkör, úgyszólván predesztinálja ama helyet 
azon törekvések elérésére, mely a testi erők 
gyarapítását czélozza.

A Beszterczebányára érkezett tornászok kelle­
mes meglepetésben részesültek. Az egész város 
lobogódíszben ragyogott s nem volt ház, mely­
nek ablakában a magyar trikolor hiányzott volna. 
Mindenütt a vendégszeretet és figyelmesség szám­
talan jeleivel halmozták el a vendégeket s a 
vendéglátók mindenképen arra törekedtek, hogy 
a jeles tornászok jól érezzék magukat s kellemes 
emlékkel távozzanak Beszterczebánya városából. 
Köszönetét érdemelnek e szívélyes törekvéseik­
ért a B. Sp. G. vezető férfiai, élén Csesznák 
polgármesterrel, Pánczél Ottó alelnükkel, Göllner. 
Zachár stb. stb. választmányi tagokkal.

A tornaünnepély a szombati football-mér- 
kőzésekkel vette kezdetét. Két vidéki egyesület, 
a Beszterczebányai Sport-Club és a Kassai Sport- 
Egylet mérkőzött előbb egymással. A mérkőzés 
a Besztercziek győzelmével végződött, még pedig 
2:1 eredménynyel.

Első félidőben a Kassaiak vezettek 1 : 0 ered­
ménynyel. A második félidőben Besztercze jut 
fölénybe s belszélső csatárja révén két szép 
goalt ért el. Eltekintve a két csapat játékmodorá­
nak meglehetős kezdetleges voltától, a felázott 
talaj lehetetlenné tett volna legjobb klasszisú 
csapatok közötti reális mérkőzést, is Komoly 
kritikát így a két csapat játékáról egyáltalán 
nem is lehetett alkotni, mert összjátékról szó 
sem volt s csupán egy-két játékos többé-kevésbé 
mutatott ügyes játékából lehetett némileg az 
illetők képességeire következtetni. A Besztercze- 
bányaiak csapatában legjobb volt a balszélső 
csatár, gyors futó és jó lövő, továbbá a kapu- 
véd, ki igen helyesen minden lövést, tekintettel 
a labda sáros voltára, kézzel védett. A Kassaiak­
nál a B. I . C. volt hallja Klebersberg dolgozott 
a legtöbbet. A csapat egyetlen goalját ő szerezte 
meg.

A vidéki csapatok mérkőzését két fővárosi 
elsőrangú football-egylettinknek a Budapesti T. 
G. és a Ferenczvárosi T. C. csapatainak matche 
követte. Bár e mérkőzés hasonlíthatatlanul ma­
gasabb nívón állott az előbbinél, a játék lefolyása 
és a küzdelem furcsábbnál furcsább mozzanatai 
az eredmény abnormális volta mellett bizonyít.

Reális matchről egyáltalán szó sem lehetett • 
a bokáig érő sár, mely sok helyütt valóságos 
mocsarakat alkotott, a két jeles csapat minden 
kiváló képességeinek kifejtésében akadályul szol­
gált. Az első goalt különben a herenczvárosiak 
Borbás révén érték el, ki off side-állásból lőtte 
a labdát a goal felé, melyet Bádonyi kivéd 
ugyan, de a következő lövést már elhárítani 
nem képes, mert a sikamlós talajon elcsúszva, a 
labdát már nem tudta elérni.

A második goalt ismét a Ferenczvárosiak 
érték el Pokorny által, ki a határra igyekvő

Világhírű angol Helical
Premier-kerékpárokat, 

mélyen leszállított árban, 
havi 8 és 10 frtos rész­
letre, kerékpár-alkatré­
szeket 30°/o-os árleszállí­
tással szállítunk, s p.:

Első rendű külső gummi.......... .. ___ ___ ___ frt 5.50 és fit 4.—
Első rendű belső gummi  _ _ frt 9 75 és frt 9 —
Acetylenlámpa -------------------------I X. IX frt 3.25 és frt 2.-
Olajlampa --------------------------    frt L35 és frt , _
!..P.F/ltuno pedál-------------------- frt 2.75 és frt 2.40
Kitűnő angol csengő--------------- frt—.75, frt—.50 és frt —.25
Angol nyereg---------------------------  frt 3.25 és frt 2.25
Teleskop-pumpa --------------------------------------- frt 1.40 és frt 1.10
Foggantyuk párja----------------------- ------------ frt.-.40 és frt-.34
i; ránézi a kulcs ----------------- --------------------frt —.50 és frt —.38
Az aruk kitűnőségéért kezeskedünk, nem tetszőket kicseréljük 

avagy a pénzt visszaküldjük.
Nagy árjegyzék ingyen.

LAIMGr JAKAB és FIA
kerékpár- nagyraktára

BUDAJPESTEN, József - körút -11. szám
cs fióküzlet Rottenbiller-utcza 1.

Javításokat, zománezozás és nikkelezéseket olcsón és 
szakszerűen csinálunk.

ÉREMVERÓ INTÉZET

LOUIS ABEL, WIEN
IMCHÖN-BURG-STRASSE 3fl.

MINDENNEMŰ DÍJ- ÉS EMLÉK­

ÉREM,

DÍSZJELVÉNYEK
BR0NZ-, EZÜST- ÉS ARANYBÓL.

EGYLETI JELVÉNYEK,
ARANY ÉS EZÜST 

ROJTOK ÉS ZSINÓROK.
STAM PIGL1ÁK.

INGYEN __ 
BÉRMENTVE.ÁRJEGYZÉK INGYEN És

fényképészeti czikkek
nagy választékban eredeti gyári ára­
kon legolcsóbban szerezhetők be

VESZPRÉMI SAMU UTÓDA
PEJTSIK KÁROLY

fényképészeti 
czikkek .szaküzletében

BUDAPEST,
IV., Városház-utcza 1.

-------- Árje*|y*ék ingyen. —

összes angol 
játékok 

behozatala.

Lawn-TenniS-felszerelések
dús választék, körülbelül 30 fajta 

ütőben.

Labdarugó-felszerelések stb,
E. Oberst, München A.

Sendlingerstr. 44.
Árjegyzék ingyen és bérmentve. |

Nagy választékú raktár víz­
álló amerikai fehér krom- 
börben és douglasz-börben,

párja kész rak­
tárból, vagy 

= mérték szerint
Különös figyelembe fehér bajnok-football-czipök ä la WAGNER RUDI.

Vadász- czipők 
túra-czipők

úgymint mindennemű

sport-czipők, alkalmi
czipők stb. stb.

Ehrenreich A. esTsa
készíttetnek

első
magyar sportezipész 

műhelyében Budapest, Andrássy-út 76,
foetballjátékosok/igyelmébe.

Valódi angol foot-ball lapdák, czipők öltö­
zetek s egyéb kellékek dús választékban és igen 

jutányos árban kaphatók
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Rosenthalerstrasse Nr. 34 35.

«äs Haas

sport-üzlete

Duvamai, vi. »er., Anarassy-út 13.

“Egyleti tagok figyelmébe!«

Fecht Pál
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ügyesen a kapu felé irányította. 30 perczig 
dmény nem éretett el s csak a játék vége 
■ tudta a B. T. C. Buda által elért két goal 

-őségével az eredményt kiegyenlíteni. Második 
!1';időben a B. T. C. állandóan ostromolja a 

trenczvárosiak kapuját, de újabb eredményt 
uni nem tud. A B. T. C.-nál szokás szerint 
tűnőén játszott a védelem, a Ferenczvárosiak- 

•!.í 1 a támadás.
Vasárnapon délelőtt a füleslabda-előmérkőzések 

■ tck kezdetöket. A matchek a következő ered- 
i nyekkel végződtek :

1. Beszterczebányai Sp. C. győz az Óbudai 7. 
ellen 3:2 eredménynyel.

A mérkőzés meglepetéssel végződött, a mennyi- 
: n a látszólag jobb kondiczióban levő Óbudaiak 

1 ( reséget szenvedtek.
-• Magyaróvári G. A. A. C. fí. l eredmény­

űvel győz az Eperjesiek ellen.
Az Óváriaknak a különben igen jól játszó 

Eperjesiek felett aratott fölényes győzelme már 
eleve biztosítani látszik nekik a végső küzdelem­
ben a győzelmet.

3. Budapesti Torna-Club 4 : 1 eredménynyel 
dvős a III. kér. T. és V. E. ellen.

b.lső félidőben a B. T. C. nagy fölénynyel 
játszott s csak a második félidőben sikerül a 
ül. kerületieknek gyakrabban támadólag fellépni, 
sőt egy goalt is elérni.

4. Magyaróvári G. A. A. C. 7:0 eredmény- 
Cel győzött a Beszterczebinyai Sp. C. ellen.

Az eredmény előre látható volt, bár a Besz- 
terczebányaiak jó ideig erélyesen tartották magukat.

A füleslabda-mérkőzéseket a W0 yardos 
síkfutás követte. Öt előfutam után, melyekből 
Kozák, Helmich, Zólyomi, Orbán és Tüske 
győztesként kerültek ki, a döntőben a követ­
kező sorrendben étkeztek be a versenyzők.

1. Ilelmich (O. 1'. E.) 11 
-• Tüske (B. fí. A. C.).
3. Zólyomi (Beszt. Sp. C.).
Könnyen győzve; az eredmény gyengeségé­

nek főoka a felázott, kőporos talaj lazaságában 
rejlett.

Az 1500 tn.-es síkfutásban meglehetős nagy 
mezőny indult Nagy József mindjárt a start után 

■ I mezőny élére jut és erős tempóban vezet, 
nyomában Speidl, Burger, Paraszthy stb. Eassan- 

111 elhúzódik a mezőny s csak Speidl képes 
Vagy erős tempóját követni, de csakhamar fel­
adja a versenyt, melyet így Nagy József (O. T.

I 4 o4 alatt futva a távot, igen könnyen meg­
nyer. 11. Burger Géza (E. T. V. E.), 111. Pa- 
raszthy Pál (B. B. T. E.). A gyepes vagy salakos 
, Bajhoz szokott Speidelnek úgy látszik nem igen

SPORT-VILÁG

métr "Ilf 1 SU^l)edl-'kes pálya vagy pedig nincs 
g abban a kondiczióban, hogy ilyfajta ver- 

enyt könnyen kibújón. Nagy Józsefnek szép
futott. Van S JétÖ‘ V<§gÍg egycnletes tempóban

A súlyemelés versenye tisztán vidékiek számára 
b. Hatott fenn. Az Aradi Torna-Egylet három tagja

emeléssel

aratott abban győzelmet
b Kmetykó János .... 45 szőri
-■ LánS Oszkár............ 29-szeri
g (Alt János ..... .1

|Zügu Mihály . . ’ , j 25-szöri
Bzzel befejeződött a délelőtti programra.
Már kora délután, úgy i/s8 óra felé kezdtek 

a tornászok Beszlerczebánya főterén, a IV. Béla 
király-téren gyülekezni. A felvonulásban lü egylet 
vett részt és pedig:

1. Budapesti Torna-Club..................... 40 taggal
“■ Budapesti Posta- és Távirdatisztvis. 32 »
3. lleszterczebányai Sport-Club ... 32 »
4. budapesti (budai) Torna-Egylet. . 30 »
o. Óbudai Torna-Egylet................ 22 »
0. Magyaróvári Akad. Athletikai Cluli 22 »

1 • P - peri esi lorna- és Vívó-Egylet . . 14 »
8. Eerenczvárosi Torna-Club .... 14 »
9. Magyar Testgyakorlók Köre ... 14 »

10. Nemzeti Torna-Egylet......................14 „
11. Aradi Torna-Egylet.................. yj »
12. Kassai Sport-Egylet............... .12 „
13. Soproni Torna- és Tűzoltó-Egylet 12 »
14. Budap. III. kér. Torna- és Vívó-Egyl. 10 »
15. Budapesti Egyet. Athletikai-Club 3 »
lü. Pozsonyi Torna-Egyesület........... 3 »

Az összesen 28ti 
dresszü tornászsereg, előlfőből álló, tarka 

tűzoltó-zenekarral s végig vonulva a zászlódísz­
ben ragyogó Kossuth Lajos-utczán, a verseny- 
pályára érve, riadó tapssal és kendőlobogtatással 
fogadtatott a nézőtéren helyet foglaló, ezrekre 
menő publikum által. Cseszünk Gyula polgár- 
mester szívélyes üdvözlő szavaira Berzeviczy 
Albert felelt a M. T. E. Sz. nevében. A Hymnus 
lélekemelő hangjai mellett koszorúzták meg a 
zászlókat, minek elvégeztével a szabadgyakor­
latok kezdődtek. Azok meglehetős rosszul sike­
rültek, a mi főleg a vezénylő rossz jelzésének 
tudandó be. A szabadgyakorlatokat a délutáni 
versenyek követtek, melyek a következő ered­
ményekkel végződtek:

/. Athletikai főverseny. (Súlydobás távolba és 
magasugrás.)

1. Gönczy Lajos (B. E. A. C.) 12 ponttal 
(ugrott 170 cm.-t és dobott 7'83 m.).

1 Sportférfiak figyelmébe! Sportférfiak figyelmébe !
Ac■iezüo

Angol, franczia úri divat és saját készitmónyű fehérnemüek, angol es olasz kalap gyári raktár.

BUDAPEST, V., Váczi-körút 12. Andrássy-úttai.. ' * «iw» un szemben.
Sportférfiak 10% engedményben részesülnek. —Äte

Mapiflaloff 1882. Cz/pű árüraktár

__  dől. oldal.

2. Coray Arthur (B. '1'. C.) 9 ponttal (ugrott 
I 140 cm.-t, dobott 10-38 m.).

3. Paraszthy Pál (B. B. T. E.) 9 ponttal.
i Tornászait főverseny. (Tornázás nyújtón és

lovon ; távolmagasugrás.)
1. Erődi Béla (B. P. T. T. Sp. E ).
2. Kovács Nándor (B. B. T. E.).
3. Kakas Gyula (B. T. C).
4. Weymann Alfréd (B. T. C.).
J'.rődi különösen az erőgyakorlatokat meglepő 

preczizitással végzi. Lovon is ügyesen dolgozik 
s a távolmagasugrásban való jó helyezése bizto­
sította számára a győzelmet. Kovácsnak ez utóbbi 
versenyben való jó helyezése révén sikerült a 
második helyre jutni. Kakas még nincs kondi­
czióban s különösen az erőgyakorlatokat nem 
végezte a tőle megszokott preczizitással. Wey­
mann érdemelte volna meg tulajdonképen Erődi 
után a második helyet. Szépen tornázott és a 
távol magasugrásban is elég jó eredménynyel sze­
repelt. Egyáltalán a verseny, különösen a nyujtó- 
tornászás, magas nívón állott.

3. Diszkoszdobás.
1. Fóthy Nándor (N. T. E.) 37-8°.
2. Bartkó Jenő (P. T. E.) 35-40.
3. Macsel ka Gábor (M. Ü. A. C.) 30'S».
Fóthy egy sikerült dobásával éri el fenti

eredményt s ezzel a Coray által teremtett országos 
rekordot 11 ezen ti méterrel megközelíti.

4. Fiileslabda döntő mérkőzés.
Győzött a Magyaróvári A. A. C. a B. T. C. 

felett o . 1 eredménynyel. A Magyaróváriak külö­
nösen egykezes dobásaikkal brillíroztak s ennek 
köszönhetik főleg győzelmüket. A match külön­
ben elég érdekes volt, mert a két csapat egyenlő 
erejű volt s a mi füleslabda-versenynél ritkaság, 
izgató küzdelmet nyújtott. A B. T. C. inkább 
kétkezes visszadobásaival tudta az óváriak gyö­
nyörű hajításait ellensúlyozni.

ö. Mintacsapat verseny.
1. A Budapesti Posta- és Távirda-tisztviselők 

Sport Egylete.
2. Budapesti (Budai) Torna-Egylet.
3. Budapesti Torna-Club.
A pontozás meglehetős rossz alapon nyugszik.
A kitünően sikerült ünnepélyt kedélyes társas­

vacsora rekesztette be, melyen dr. Répássy 
Mátyás üdvözlő beszédére di. Berzeviczy ő 
exczellencziája következő beszéddel felelt:

»A tegnap és ma lefolyt verseny sok tekin­
tetben lesz emlékezetes és megkülönböztetendő 
az előzőktől. Először is az időjárás szeszélyével 
a tornaszövetségnek még eddig sehol sem kellett 
oly kemény küzdelmet folytatnia, mint itt ; de 
a versenyt mégis megtartottuk s hogy megtar-

Lawn-Tennis
Football
Hockey
Croquet
Polo
Golf
Cricket
íjászat.

drdK mellett . r /f Z---- Ti—e------------------- -- ------------------ --------

- ; >' "W . fii) sport-czfp~of<lwn~
/‘ A ■ •• 7/y ,—A • r-J J . - -— ----------------- —

*x ^. cv'' ^ Torna- Vidéki rendelések utánvét
/ >;- N Kerékpár- pontosan eszközöltetnek. *

Football-

Á SPORTKÖRÖK 1'll|i>li'l>>OISan Lawn-Tennls-czipők

mellett 
* * *

zipisze Mertek szerint pontosan készíttetnek
Slazenger E. G. M. 

rákét 1902. 
frt 17.

A világhírű WRIGHT 
and DITSON raketek

egyedüli főraktára Magyarország részére
frt 3.80-tól 26.— frtig. 

Válogatott verseuylabdák az
1902. évi angol és magyar tennis 
bajnoki versenyekre előirt labdák 
tuczatja frt 9.35.

Az összes sportczikkekről részletes 
kepes árjegyzéket ingyen és bér­
mentve küld

Kertész Tódor
Budapest, IV., Kristóf-tér.

-«►.
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SPORT-VILÁG 1902. 2.1. sz

toltuk, az csak növeli a reiulezőség és torná­
szaink érdemét egyaránt ; növeli azért, mert 
bátorságukat és kitartásukat el nem vesztették; 
sőt e körülmény édesebbé teszi a győztesekre 
nézve is a győzelmet, mert sokkal nehezebb vi­
szonyok között küzdötték ki azt. A mi a fogad­
tatás és a vendéglátás szívességét illeti, ha kon­
statálom is, hogy az a legnagyobb hálára kötelez 
le bennünket, nem lehetek oly igazságtalan a 
szövetségünket eddig kebelükbe fogadott városok 
iránt, hogy az ő vendégszeretetüket csekélyebb­
nek mondjam a beszterczebányaiakénál. E tekin­
tetben városaink hiába versenyeznek egymással, 
úgy látszik állandó holt versenyben vannak és 
maradnak, a mi becsületére válik — az egész 
országnak, 1 )e egy tekintetben tieszterczebánya 
mégis megkülönböztette magát a többi szövet­
ségi versenyek színhelyeitől. És ez a hölgyek 
rendkívüli érdeklődése és részvétele volt, a mely 
megnyilatkozott a mai vacsorán való megjelené­
sekben is. Erre még eddig példa nem volt; ez egy 
reform, egy reform, melyet örömmel üdvözlünk, és a 
melyet remélhetőleg jövőre más városok közön­
sége is követni fog. Szép, nemes és méltó a 
hölgyek meleg érdeklődése tornaversenyeink iránt, 
mert hiszen mi gyönyörködtesse a női szíveket 
inkább, mint az erőnek, bátorságnak, ügyesség­
nek és kitartásnak az az esztétikailag is oly szép 
látványt nyújtó megnyilatkozása, a melynek torna­
versenyeink tért és alkalmat nyújtanak. A besz- 
terczebányai hölgyek által inicziált e jeles refor­
mot legyen szabad nekem megtoldanom azzal, 
hogy proponálom, hogy versenyünk győzteseinek 
a díjakat ezúttal a jelenlevő hölgyek szolgál­
tassák át. De mielőbb szövetségünk fáradhatatlan 
titkárának adnám át a szót a verseny ered­
ményeinek kihirdetése végett, legyen szabad itt 
a fehér asztalnál is köszönetét mondanom azok­
nak a férfiaknak, a kiknek buzgóságát illeti meg 
a legnagyobb érdem az itteni társegyleteink meg­
alakítása és a mai verseny rendezése körül: 
poharamat emelem Kürty Lajos főispánra, dr. 
Schmidt József képviselőre, dr. Répási Mátyás 
alispánra, Csesznák Gyula polgármestere, Pánczél 
Ottóra a Sport-Club ügyvivő alelnökére.

Asztalbontás után pedig a fáradhatlan tor­
nászok tánczra perdülve, vígan ropták a csárdást, 
bizonyságot téve ezzel, hogy nemcsak a küz­
delem porondján, hanem a parketten is dere­
kasan meg tudják állani helyüket.

KERÉKPÁROZÁS.
Az Olympia Sport-Egyesület 

versenye.
Budapest, június 15.

1 )élután ti órakor kezdte mai szépen látoga­
tott versenyét az Olympia Sport-Egyesület, a mely 
versenyről végre örömmel — dicsérően kell 
beszámolnunk. Igaz, hogy a legérdekesebbnek Ígér­
kező versenyszám : Gerger -Dittrich - Papp-match 
e napon elmaradt, de másnap este a közönség 
örömmel és megelégedéssel nézte végig azt, a 
melyben Papp helyett Katzer vett részt. A match 
Gerger gyönyörű győzelmével végződött, a 30 
kilométeres távot 34:30 (országos rekord) alatt 
tette meg. Diettrich, a legjobb osztrák távmenő, 
ti körrel maradt Gerger mögött, Katzer pedig a 
25-ik kilométernél a versenyt feladta. Ezúttal 
mindhárom versenyzőnek kifogástalanul jó motor­
vezetés állott rendelkezésére, melyek a verseny 
letolyása alatt egyetlen egyszer sem mondták fel 
a szolgálatot. A hétfői pótversenynapon Wiegand 
tricycli-motoron még az 5 kilométeres rekordot 
is megjavította 5 : 581 2-re.

A vasárnapi versenyek is hasonlóan szépen 
folytak le. A nap hőse Bihary József volt, a ki 
ezúttal teljes bizonyítékát adta annak, hogy őt 
illeti meg a Magyarország leggyorsabb kerék­
párosa czim, Bihary Löwyvel szemben könnyen 
győzött a karszalag-versenyben ; Báumlerrel 
matched, melynek két futamát szintén nagy 
könnyedséggel nyerte, a főversenyben pedig

Irisch előtt szintén szépen győzött. A szeczesziós- 
verseny igen érdekes volt. Keszler Albert mutat­
kozott be ezen versenyben és jó hírnevének 
megfelelően végzett, a mennyiben könnyű győ­
zelmet aratott Frisch-sel tandemen a nagy elő­
nyökkel indított versenyzők felett.

Részletes eredmény :
I. Karsza/ag-verseny. 3000 m. (Második futam.)
Az első futam győztesei: Löwy 3, Bihary 2 

és Pécsi 1 ponttal.
I. Bihary József (M. G. E.) ti: 50; 2. Löwy 

Arthur (F. K. E.); 3. Haringás Béla (E. K. E.).
II. Szeczesziús-verseny. 1000 m.
1. Keszler Albert—Frisch Márton F. K. E. 

(ser.) 1:16; 2. Löwy Arthur F. K. E.; 3. Simó 
Löwy Gyula.

III- Bihary—Biiumler-match. 1000 m. Első 
futam.

1. Bihary József M. U. E. 1:58^; 2. Bäumler 
Ede C. K. E.

IV. Senior tét előny-verseny. 1000 m.
1. Keebe József Graphica K. E. (70); 2. Immer­

gut Sándor U. K. E.; 3. Teppert János Cs. K. K.
V. Bihary—Biiumler-match. 1000 m.

1. Bihary József 2 :49t/ó, 2. Bäumler Ede.
A harmadik futam elesett, mivel Bihary az 

első kettőt megnyerte.
VI. Rekord-verseny. 1000 m.

I. Gerger Ferencz (B. K. E.) 1 : (P/s, 2. Simó 
(M. U. E.) l: 121-5, 3. Löwy Arthur (F. K. E.)
1 :123/5.

III Főverseny. 1000 m.
I- előfutam : 1. Bihary József (M. U. E.); 2. 

Löwy Arthur (F. K. E.); 3. Haringás Béla (E. 
K. E.)

II. előfutam: 1. Frisch Márton (F. K. E.);
2. Bäumler Ede (C. K. E.); 3. Simó (M. U. E.).

Döntő futam : 1. Bihary József (M. U. E.)
I. 59; 2. Irisch Márton (F. K. E); 2. Bäumler 
Ede (C. K. E,).

Vili. Gerger— Diettrich—Katzer-match. 30 km.
1. Gerger Ferencz (B. K. E.) 34 : 30 ; 2. Dittrich 

Jakab (Bécs) ti körrel hátrább; Katzer Ödön 
(B. K. E.) feladta.

Gergernek az egyes távokon elért eredményei, j 
melyek országos rekordok :

5 km. 6:43 5 20 km. 23: 4-/ö
10 » 11:41 25 » iS: 4ti
15 » 17:26-1-5 30 » 34:40

Kerékpár-világ.
Tom Linton híres párisi versenyző arcz- > 

képét mutatjuk be mai számunkban, ki egyike í 
a világ legjobb távversenyzőinek lévén, csak 
nem rég javította az egyórás világrekordot
II, 660 km.-re. Nem sokáig örvendhetett különben 
ezen óriási eredményének, mert alig néhány nap I 
múlva Robi már felülmúlta és a világrekord 
72,560 km.-ben állapította meg.

A Vándorkedv K. K. pályaversenyének 
nevezési zárlata június hó 23., 24. és 25-én este : 
8—10 óráig a Baross.kávéházban. Tét az összes 
versenyekre 3 korona. Megjegyezzük, hogy utó­
lagosan a »Főversenyben« és a »M. N. Handi- 
cap-versenyben« is egy-egy tiszteletdíj tűzetett ki. j

Gerger Ferencz kiváló távmenőnk az 
elmúlt héten Pécsbe utazott, hogy a Bécs-Semering- 
becsi táv verseny re készülődjék. A versenynek

Wessely Lipót
photo-ehemigraphiai müintézet 

Budapest, V., Dorottya-utcza 11,
Készít mindennemű clichékct chcmigraphia, 

chromotypia, fametszet stb. útján.
Vidéki megrendelések legpontosabban 

eszközöltetnek.

I eddigi favoritja Diettrich, a ki fölött azonban — 
mint az elmúlt vasárnap láthattuk — fölénynyel 
bir. Ezen versenyre Gergernek a Budi-gyár két 
motort állít rendelkezésére.

* Nagy Sándor a folyó hó 8-án tartott 
kerékpárversenyünk junior győztese az e ver­
senyről szóló referádánkban tévesen, mint a 
»F. T. C.« tagja lett jelezve holott ő mint utó­
lag értesülünk a »B. S. C. 1900« tagja miért is 
ezen hibát ezennel rektifikáljuk.

* A Fővárosi Kerékpár-Egylet. Budapest- 
komáromi távversenyét szeptember hónapban 
rendezi. A versenynyel kapcsolatban szép ünnep­
ségek lesznek Komáromban. A részletek most 
vannak kidolgozás alatt.

* Kerékpál’-polo. A Fővárosi Kerékpár- 
Egylet kebelében Muskát Jenő vezetése alatt 
alakult polo-csapat megkezdett működését egy 
időre abbahagyni volt kénytelen, mivel a csapat 
tagjai versenyzők lévén, ebbeli működésük ver- 
seny-trainingjük ártalmára volna. Szeptember 
hónapban újból megkezdik a polo-trainiget, úgy 
hogy a téli hónapokban valamelyik alkalmas 
helyiségben fogják játékukat bemutatni.

* A Magyar Úszó-Egylet két napos ver­
senyére szép számú nevezés érkezett verseny­
zőinktől. A sűrű egymásután következő kerék­
párversenyek versenyzőinket szorgalmas trainingre 
buzdítják. Az eddigi versenyeken Bihary József 
a M. U. E. rokonszenves tagja mutatta a legjobb 
formát, a ki ezen kétnapos versenynek is bizo­
nyára hőse lesz. Utána Frisch és Bäumler követ­
kezik. Utóbbi trainingje kezdetén áll. Keszler 
Albert szintén szorgalmasan trainiroz, de ő szin­
tén még nem áll formája magaslatán. Ezen ver­
senyeknek is csupán tandem-számában fog indulni, 
a mely versenyben Frisch-sel a Bihary--Poszert 
párral lesz erős küzdelmük. A 10 kilométeres 
versenyben Löwynek van nagy esélye. Az egyleti

I csapatversenyben erős küzdelemre van kilátás a 
M. U. E. és F. K. E. csapatai között. Előbbi 

! csapatban Bihary, Poszert és Simo ; utóbbiban 
Irisch, Löwy és Pécsi vesznek részt.

* Zimmermann, az egykori világhírű kerék­
páros, újból visszatér a versenyzéshez. Leg­
közelebb Párisba érkezik, a midőn trainingjét 
megkezdi. Az őszi versenyek egyikén először

! f°g a pályán szerepelni, a mikor is néhány kört 
fog behajtani a közönség előtt. Tényleges ver­
senyzését későbbi időre tervezi, a melytől azon­
ban nem sokat várnak, mivel hosszú ideje már 
visszavonulásának.

* Major Taylor a világbajnokság lefutása 
előtt, annak ismeretlen győztesét matchre hívta 
ki. Ellegard, ki az idei világbajnok lett, el­
fogadta a kihívást, minek folytán a match e hét 
folyamán tartatik meg.

* A kerékpárversenyek emelése czéljából
az idei nemzetközi versenyek alkalmával pénz­
díjak kitűzését tervezik. Ezen nálunk sem új 
tervvel a versenyzőket terhelő nagy kiadások 
fedezését kívánják elérni. Versenyzőink száma 
is oly kicsi jelenleg, hogy a versenyek sem ké­
pesek oly érdeklődést kelteni a közönség köré­
ben, a mely a versenyek sikeréhez megkíván­
ható. A pénzdíjak újabb versenyzőket is fognak 
hódítani. A díjak kiszolgáltatása az amatőr- 
versenyzők részére utalványok alapján fog tör­
ténni, a melyek valamely dísz-, vagy értéktárgy 
megvételére szólallak. A hivatásos versenyzők 
természetesen készpénzben vehetik át díjaikat.

* Bécs—Budapest. A Condor K. E. táv­
versenyének előmunkálatain serényen dolgozik 
az egylet vezetősége. A feltételek már meg­
állapíttattak, közzétételüket az késlelteti, hogy a 
főváros a kérelmezett díj tekintetében még nem 
értesítette az egyletet. A bécsi Condor-Egylet 
is nagyban buzgóikodik a verseny érdekében.
A versenynyel kapcsolatban ezen egylet több 
tagja Budapestre rándul. A verseny után nagy 
ünnepély lesz, a melyen a fővárosi egyletek leg­
nagyobb része résztvesz.

A párisi nagy díjra a következő neve­
zések érkeztek : Belgium : Michiels, Deleit, Mondt, 
Ciselet, Didier-Nauts, Massart, Van den Born, 
Grogna, Broca, de Saint Richard; Hollandia:

.,. v"
.V.
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(Nyers, Schilling; Németország: Rtitt, Mayer; 
iaszország : Bixio, Ferrari, Anzani, Momo, Eros,’ 
olombo, Casabnona; Oroszország: Pogojeff’ 
ománia: Mattéi; Angolország: Jenkins, Gascoyne’ 

Oánia: Ellegard ; Brazília : Darioli; Ausztria ’ 
Meller, Gerlach, S váj ez: Gougoltz; Amerika ■ 
Adams; Francziaország: Jaquelin K., Jaquellin 

, Jue, Tourotte, Poirey, Bourotte, Villefranque, 
ürécy, Louret, Bonnevie, Lambrechts stb. Ezen 
nevezésekből láthatólag érdekes lefolyású lesz 
1 zen 10,000 frankkal díjazott verseny. A verseny 
iszta jövedelme a párisi szegények javára 

'brdíttatik.

* Külföldi versenyeredmények.
Páris, június 13.
Nemzetközi fűverseny :

1. döntőfutam : 1. Heller, 2. Gentel.
H- 9 !• Jenkins, 2. Major Taylor.

m- 9 L Bourotte, 2. 1 .ouvet.
Döntő futam : 1. Heller, 2. Jenkins.
20 kilométeres verseny vezetéssel.
1. Taylor E. 20:02, 2. Petit Breton, 3. Dar-

ragon.
Tandem-verseny; Gentel--Brécy, 2. Daumain- 

Heller.
Berlin, június lö.
10 kilométeres verseny vezetéssel;
1- Eyser 8:45J 2. Tom Linton, 8. Robi. 
Egyórás verseny ;
L Robi 69-500 km., 2. Linton 69-370.
I hekentmann.
Point-verseny : 1. Peter, 2. Beckers, 3. Schanz
Világbajnoki versenyek Rómában, ju-

nius lő.
Amatőrök:

I. középfutam : 1. ürla Nord, 2. Messa 
fI- 9 L Piard, 2. Antonelli.

8 L Patou, 2. Mattidi.
* ^' 8 b Delaborde, 2 Granaglio.
Döntő futam; 1. Piard, 2. Delaborde, 3. Orla

Nord.
Hivatásos versenyzők :

L középfutam: 1. Ellegard, 2. Restellj.
P- 8 1 Meyers, 2. Ferrari.

9 L Grogna, 2. Riitt.
IV- 9 L Bixio, A rend bukott.
Donto futam: 1. Ellegard, 2. Meyers, 3. Bixio 

1 Grogna.
■ 1 két világbajnok mateké ;
1. Ellegard, 2. Piard.
Vigasz-díj-. 1. Rtitt, 2. Ferrari, 3. Fortuna. 

Erfurt, június 15.
•J0 kilométeres verseny :
L Sicvers 54:39, 2. Heiny, 3. Fischer. 
Motor-verseny, 10,000 m.:
L Sie vers motorja 9:31, 2. Fischer, 3. Heiny.

Motor-sport.
Born Frigyes báró az osztrák automibil 

ub tagja értékes tiszteletdíjat tűzött ki a Páris 
bécsi távversenyen elsőnek érkező gőzkocsi 

szére. Ilyen hiányában a díjat a legjobb kár­
án érkezett motorkocsi tulajdonosa kapja.

Páris—Becs. Csütörtökön vette kezdetét 
1 áris -bécsi távverseny, melynek rendezése 

T sok munkát igényelt az érdekelt körökben, 
teltételek is időközönként változtak az útirány 
az egyes helységek közt megengedett sebes­

ek tekintetében A végleges útirány a követ- 
ezo ■' június 26. Champigny—Belfort; 27. Bei­
ort—Bregenz, mely táv a versenyben nem számít, 
miután itt a verseny hatóságilag eltiltatott; 28. 
're8°nz Salzburg, 29. Salzburg—Bécs. S váj ez 
,ész területén a versenyzés nincs megengedve. 

Xz énnleU svájezi helységek : Delle, Delemont, 
asel, Zürich, Winterthur, Szent Gallen, Bregenz. 

A nevezési zárlatig, mely folyó hó 16 án volt, 
-szesen 258 nevezés érkezett, melyek közül 

-03 versenyző és 53 túrázó.
A 'erseny eredményéről a legközelebbi szá- 

'púnkban referálunk.

ÓVÁS!
I udomásunkra jutott, hogy ide- 

gen gyárból származó oly pneu- 
maticok vannak forgalomban, me­
lyekre védjegyhamisítás szándéká- 
val » CON 1INENTAL« szó van 
bélyegezve.

Figyelmeztetjük t. vevőinket és 

a nagyközönséget, hogy a valódi 
CONTINENTAL - PNEUMATIC a 

gummiba préselt sas védjegyről 
ismerhető fel.

Egyszersmind kinyilatkoztatjuk, 
hogy feljelentéseket, melyek a véd­
jegybitorlás felderítésére és meg­
büntetésére vezetnek, szívesen és 
busásan jutalmazunk.

Magyar Ruggyantaárúgyár
Részvénytársaság

BUDAPEST.
Telefon 27—60.

MpáÉ is alkatrészek!
I. rendű külső gummi _
» ’» belső »
H. • acctylen-lámpa ___ ...
Angol olaj-lámpa _________________
Kormányrúd nikkelezve..................
Angol clypps-láhtartó ______ """ """
Angol nyereg

ierkules« kerékcsengő . ...................
Teleskop-pumpa 4-rétit ... 
Amerikai kulcs... ... ... ___ ___ 
Calciumcarhid_____

------- kor. 8.— 10.50
-------  » 4.20 5.80
-- — » 4.- 6.-

2.— 2.80
4.70 5.80
-.60 1.—
4.50 6.50
2.40 2.902.20 2.60

—.70 1.40
——.70

Zománczol ás és nikkelezéseket szakszerűen eszköz- 
lünk, itt fel nem sorolt czikkeket is legolcsóbban

szállít

DRUCKER és BÁRDI ezég
»METEOR« kerékpárok főraktára

BUDAPEST, VII., Dohány-utcza 7.
Vidéki megrendelések bérmentve küldetnek.

• • Árjegyzék ingyen!! Kocsikerékgummi-raktár.

JÁTÉ K.

Verseny dijak.
Művészi kivitelű honi és külföldi mű- 

y ipari különlegességek és sportvonatko- ,, 
jj, zásű versenydijaknak alkalmas tárgyak ^ 
® kaphatók $

1 Hegedűs Zsigmondnál i
§ Budapest, ®
S VI., Andrássy-űt 17. szám. £
^ A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb S 

p szabott ár van feltüntetve. v{J
M Sportegyletek és tagjai 10% Ü 

kedvezményben részesülnek.

----- Verseny dijak. -----

O A Budapesti Sport-Club 1900 folyó 
hó 22-én vasárnap délután 5 órakor mérkőzik 
Lehel-utczai pályáján az 1. Vienna Football- 
Clubbal a következő csapattal:

Juhász,
Biny, Fehér,

Stosser, Klein, Kertész,
Hevesy, Fritzi, Ravasz, Seybold, Csáky.

O A Budapesti Sport-Club 1900 Ill ik
csapata, folyó hó 15-én mérkőzött az Újpesti 
lorna Egyesület III. csapatával és a felett 5:0 

arányban győzelmet aratott. A B. S, C csapatá­
ban kitűnt Hertzka, Goldscheider. Az U. T. E. 
csapatában pedig Lónyai és Bey.

Ugyanaznap mérkőzött a Ibik csapat is az 
1 ,'nu,a' j orna Egylet 1. csapatával és 7 : 0 arány­
ban győzött. Az első félidő eredménye 4:0 a 
b. S. C. II javára. A második félidőben a B 
S. C II. még 3 goalt lő. A B. S. C. csapatá- 
dán Boros játszott a legjobban, nyugodt játéká- 
val és biztos lökéseivel tűnt ki, ő egymaga 
4 goalt rúgott. Jók voltak még Holub, Deutsch 
Giss.nger. Az O. T. E. I. csapatának védelmé 
ütötte meg csak a B. S. C. II. niveauját. Ujváry 
kapus, valamint Gulyás hátvéd önfeláldozó játé­
kukkal igen sokat mentettek. Biró Fülöp (Rostás) 
volt, ki mindkét csapat megelégedését és a kö­
zönség szimpathiáját is teljesen kiérdemelte.

O A Budapesti Remény Labdarugók és 
az Erzsébetvárosi Turul F. Cs. I. csapatainak 
múlt vasárnapi mérkőzésének eredménye 0:12a 
Remény javára.

O Football-sport a vidéken. A kolozsvári 
egyetem football-csapatai és az ottani gazdászok 
football-csapatai között volt folyó hó 3-án mér­
kőzés.

Az egyetem I. csapata 4:1,
9 E- » 6: 2 eredménynyel győ­

zött ellenfelein.
O Anglia 10:6 győz Írország Lacross csa­

pata ellen.
O Middlesex lawn-tennis bajnokságai

Chiswick-Park pályáin kerültek döntésre. E ver­
senyen a kontinensen oly fényesen szereplő 
Richie is résztvett, de az előmérkőzésekben 
kieseit.

A férfi egyes bajnokság döntőjében G. Grevillc 
(védő) 6: 2, 6:0, 6:2 győz R. I. Mc Nairr 
ellen.

A női egyes bajnokságban Miss Cooper 7-ed 
Ízben győzött Miss Bromfield ellen 6:1, 6:0. 
Ezenkívül még számos handicap volt a verseny 
keretében.

O Anglia és Amerika második lovas polo 
mérkőzése Anglia fölényes győzelmével vég­
ződött 6 : 1.

O A Beszterczebányán junius 14 16-án
tartott országos torna-ünnepély alkalmával lefolyt 
lawn-tennis verseny eredménye a következő:

I. Férfi egyes Az elsőnek tiszteletdíj és a 
Beszterczebányai Sport-Club nagy ezüst-érme, a 
másodiknak kis ezüst-, a harmadiknak bronz­
érem.

1. Pánczél—Ebner 2:6, 6:3, 2 — 6
2. Dr. Herritz—dr. Bárczy 0:6, 2:6.
3. Helvey -dr. Bárczy 6:3, 6:3.
4. Helvey—Ebner 1 : 6, 0 : 6.
Első Helvey Géza a Budapesti (budai) Torna­

egylet tagja.
11. hérti kettős. Az első párnak tiszteletdíj és 

egy-egy nagy ezüst-érem, a második párnak ecry- 
egy bronz-érem.

1. Pánczél és dr. Herritz, Helvey és Deménv 
6:4, o:6, 2:6.

2. Dr. Bárczy és Ebner, Helvey és Demény
2:6, 1:6.

Első pár Helvey és Demény a Budapesti 
(budai) Tornaegylet tagjai.

Az idő kedvezőtlen esős volt; a verseny 
átázott pályán folyt

O Bécsi Ramblerek múlt vasárnapon 3 : o 
eredménynyel verték az I. Vienna F. C. I. csapatát.

w-íQ*%
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O A Magyar Athletikai Club lawn-tennis 
versenyei. Augusztus 15-én és folytatólag Balaton - 
földváron rendez a Magyar Athletikai Club orszá­
gos lawn-tennis versenyt és pedig:

1. Szuhényi-vándordij. Férfi egyes. Alapította 
gróf Széchenyi Imre, Háromszor egymásután vagy 
ötször egyáltalában védendő vándordíj. Második 
kiirás. \ édő Schmidt Ödön egy győzelemmel. 
Győztesnek arany-érem.

-■ Btzerédj díj. Hölgy egyes. Alapította dr. 
Beserédj Viktor miniszteri tanácsos. Egyszeri 
megnyeréshez kötve.

Szeptember 14-ére és folytatólag Budapesten 
a Margitszigeten tervez a Magyar Athletikai Club 
lawn tennis versenyeket a következő számokkal : 
Főverseny : férfi egyes, férfi egyes handicap, férfi 
kettős, fél fi kettős handicap, női egyes, vegyes 
kettős.

O Bécs idei bajnokságát ismét a Wiener 
Athletic Sport-Club nyerte 14 ponttal. Utána a I. 
Vienna szerepel 8 ponttal. Utolsó a Graphia 
2 ponttal.

SPORT- VilÁG 1902. 2A. sz.

ATHLETIKA. TORNA.

Budapesti Sport-Club 1900 clubhelyi­
ségét a Mücsarnok-kávíházba (Andrássy út) he- 
lyczte át.

Weisz Richárd a M. T. K. tagja a 
prágai xSlavia« mai versenyén és f. hó 29-én 
a »Sparta« athleticai versenyén résztvesz a súly­
emelésben és birkózásban. Reméljük, hogy ezen 
jeles athletánk méltóan fogja képviselni a ma­
gyar színeket.

A Magyar Athletikai Club nemzetközi 
athletikai versenye f. hó ló-én nagyszámú közön­
ség jelenlétében folyt le a margitszigeti sport­
telepen.

Külföldi versenyzők közül a bécsi Sax L. és 
a prágai VVeicmann jelentek meg, kik azonban 
ez alkalommal nem nagy sikert értek el. Sport­
szempontból az eredmények teljesen kielégítők, 
sőt egyes versenynemekben a hazai rekord meg 
is javíttatott, így a rúdugrásban Kauser Jakab 
az eddigi rekordot 3'36 in. re emelte, távol­
ugrásban Gajzágó, a négy angol mfd.-es futás­
ban Bredl javította meg a fennálló rekordot.

A verseny számai között a legérdekesebb volt 
az egy negyed angol mfd.-es síkfutás az Andrássy 
vándordíjért, melyben legjobb futóink vettek , 
részt' A verseny eredményét a zsűri Niernsee ! 
Gyulának (Pozsonyi 1, E.), Tgró László (M. U. j 
L.) ellen beadott óvására megsemmisítette és \ 
utóbbit e vándordíjban való részvételtől eltiltotta. | 
E versenyt legközelebb fogják újból megtartani.
A versenyszámok között szerepelt még két 
bajnokság is. Az első volt az egy angol mfd.-es 
síkfutás, melynek győztese Bredl Pál (M. A. C.).
A második bajnokság Magyarország távolugrási 1 
bajnoksága volt, melyet Gajzágó Tibor (B. E. ' 
A. C.) nyert meg. j

A \erseny részletes eredménye a következő: ! 
I. Gerenday-vándordíj. 100 yardos síkfutás. 

Első Schubert Ernő (M. U. E.), második Thaly 
Ernő (M. A. C.), harmadik Koppán Pál (M A 
C.) Idő 103 a".

n-r Rúdugrás. Első Kauser F. Jakab (M. A. i 
C.) 336 m.-el (országos rekord), második ifi. 
Sasse Károly (M. A. C.) 2-98 m.-el. harmadik 
ifj. Szilberleitner Ferencz (M. A. C.).

III. 1 ang, mfd.-es síkfutás Magyarország 
bajnokságáért. Védő Gillemot Ferencz (M. A. C.) 
Első Bredl Pál (M. A. C.), második Bodor Ödön 
(M. U. E.), harmadik Sax Leopold (Bécs, W A 
C.). Idő 4' 48".

A. Távolugrás Magyarország bajnokságáért. 
Első Gajzágó Tibor (B. E. A. C) 654 m.-el 
(országos rekord), második Schubert Ernő (M.
U. E.) 6'40 m.-el, harmadik Koppári Pál (M.
A. C.).

V. Súlydobás. Első Crettier Rezső (M. A C.) 
12'23 m.-el, második Strausz Gyula (B. E. A. C.) 
1L70 m.-el, harmadik Thaly Ernő (M. A. C.h

VJ. Kalapácsdobás. Első Sailer Gyula (B. E. 
A. C.) 25’93 m.-el, második Strausz Gyula (B. E. 
A. C.) 2586 m.-el, harmadik Hübschl Kálmán 
(M. A. C.).

VII. 220 yardos síkfutás (handicap). Első 
\ aj da Károly (B. A. K.) 10 méter előnynyel, 
második Gorka Ágost (B. Sp. C.) 10 méter 
előnynyel, harmadik Pártos Géza (B. A. K.).

V III. Esterházy emlékverseny. 4 ang. mfd.-es sík­
futás, Első Bredl Pál (M. A. C.), második Weic- 
mann (Prága, A K. Sparta), harmadik Penninger 
Gusztáv (M. U. E.). Idő 23' 11*/;," (országos 
rekord),

= Egyesületek versenye czímén a M. A. 
C. összetett athletikai viadalt tervezett június hó 
29-re. I ekintettel azonban arra, hogy a prágai 
Athletic-Club Sparta e napra kitűzött versenyét 
nem lehette át más napra az ottani pálya le- 
foglaltságára való tekintettel, továbbá arra, hogy 
a bécsi W. A. C. is e napon tűzte ki időközben 
versenyét, mely két verseny a magyar sport­
köröket is közvetlenebbül érdekli, a M. A. C. 
a folyó évre lemond e verseny rendezéséről.

:= _ -Á Kristálypalota pályáján rendezett 
athletikai meeting alkalmával igen szép ered­
ményt ért el J. Binks, megnyervén Bessell ellen 
a 3 j ang. mfd.-es versenyt 3' 22*/a" alatt. Ez 
harmadik győzelme volt e versenyben és így vég- 
leg megnyerte az 1000 korona értékű Farguhar- 
vándordíjat. E versenyen még az 1 ang. mfd-es 
versenyt is megnyerte 4'31 */V alatt.

= A Műegyetemek bajnoksága junius 
7-én került döntésre Londonban és a londoni 
Regent-műegyetem győzelmével végződött. 

Részletes eredmény:
100 yard. 1. L. F. Tremeer 10-7;," (Regent). 
120 yardos gátfutás. 1. H. N. Flecher (Nort­

hampton) és L. F. Tremeer (Regent) 17" holt­
versenyben.

1 ang. mfd. 1. W. E. Gurney 4' 40" (Regent). 
Magasugrás. 1, R G. Murray L78 méter. 

(Northampton).
* -i ang. mfd. 1. A. A. Mansell 5H 5" (Regent). 
Távolugrás. 1. U. Greonings 612 m. (Regent).

I 3 a”g- mfd- 1- H. H. Cooke lő' 54'“ (St* 
j Bride). ‘

Súlydobás. 1. H. N. Fleecher 1145 méter 
■ (Northampton).

*,i ang. mfd.-es handicap. 1. J. J. Burrows (38 
7- e) V 572/ó".

= Az új 100 yardos világrekord. Már
I niuE számunkban irtuk, hogy a május 31—31-én 

New-V orkban tartott versenyben Duffy a 100 
1 yardos világrekordot megjavította.
I Ezen versenyszám döntőjében következő sor- 
I rendben érkeztek be:

Duffy 93)5'‘................. 2
Schick....................... 2
Wessney.................... íj
Moulton ............................ 4

Az évenként New- Vorkban megtartott egyetem
közti bajnoksági viadal az amerikai egyetemek

I athletikai versenyeinek csúcspontját képezik. Az 
! itt elért eredmények rendesen jóval felülmúlják 

az egyéb amerikai bajnokságokban elérteket, 
minek oka valószínűleg abban rejlik, hogy a 
legkiválóbb athletikai erőket képviselő egyetemi 
bajnokok ritkán vesznek részt más bajnoki ver­
senyekben, mivel többnyire a jobbmódu osztály­
hoz tartozva, a nyár nagy részét a vidéken, 
esetleg Európában töltik.

Az amerikai egyetemek bajnoki versenyei közt 
a május 30 31-én lefolyt, egy eddig még nem 
tapasztalt sikerrel dicsekedhetik, mert eltekintve 
minden egyéb versenyeredménytől, maga Duffy 
futása ilyennek nevezhető.

Mindenki kemény küzdelmet várt a IOO yar 
dósban, mert ha Duffy a szokottnál gyorsabban 
nem fut, úgy a harvardi Schick, ki már több 
ízben kifogástalanul futotta be 9* 5" alatt a 100 
yardot, most okvetlenül megveri. Duffy azonban 
fényesen czáfolta meg a kétkedőket, mert nem 
csak hogy megverte Schick et, hanem 2-5 mé­
terrel hagyta maga mögött és fa" megjavította 
a világrekordot.

Az időmérők szakavatott emberek voltak, kik 
nek előzetesen kipróbált óráik egyenlően mutat­
tak 93/5" et, a távolság is rögtön újból felmére­
tett és a 100 yardot 1 htivelylyel meghaladta. 
Minthogy a start szabályszeriileg történt s hát­
szél nem segítette a futókat, az elért eredmény 
kétségkívül el fog ismertetni.

A bajnokságot és azzal kapcsolatos tisztelet­
díjat az ossz versenyek ben Harvard nyerte el 
34 ponttal.

Utána Vale 30, Princeton 27 pontot ért el: 
minthogy azonban Harvard egyik képviselője 
Schick ellen, ki állítólag még nem volt egy 
teljes évig tagja ezen egyetemnek, e miatt óvást 
emeltek, a bajnokság győztese még kétséges, 
mert diszkvalifikáczió esetén Harvard 6 pontot 
veszítene és így Vale volna az első.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk!

Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá­
való összes e szakba 

vágó czikkek.

Wachll és Tsa E-SEif
Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek, '»ű

Telefon 27—91.

VÍZI SPORT.
Magyar evezősök diadala Récsben.

Múlt számunkban kifejezett reményeinket immár 
mint valóságot registrálhatjuk. Evezőseink az 
ezidei bécsi regattán újból tanujelét adták fen- 
sőbbségiiknek osztrák és német ellenfeleinkkel 
szemben, még pedig oly mértékben, mely a leg- 
vérmesebb várakozásokat is felülmúlta.

A múlt vasárnapi bécsi versenyekben evező- 
1 seink 12 versenyszám közül 7-ben indultak, 6 ban 

győztek, s csak egyben kellett a 2-ik helylyel 
megelégedniük. Hogy győzelmeink oly fölénye- 

- sek voltak, annak magyarázatát nemcsak a bécsieké­
től eltérő evezési modorban, hanem a magyar 
evezősök testi erejében, szívósságában keressük, 
melynek alapját ifjú korukban folytatott könnyű 
athletika vetette meg.

Ki kell emelnünk legfiatalabb evezősegyle­
tünknek a M. A. C.-tól elszakadt Pannóniának 
fényes sikerét. 6 versenyben indította színeit és 
• > versenyben győzött; ez oly eredmény, a minőt 

! talán egy evezős egylet sem tud felmutatni, s a 
melyet csakis annak köszönhet, hogy vezetősége 
felismerte a M. A. C.-al, mint anyaegylettel, 
való közösségnek bénító hatását és attól külön­
vált. Ezáltal nagyszámú sportérzékkel biró, 
fiatal tagra tett szert, a kiknél az evezéshez 
szükséges erő és ügyesség alapját a más egyle­
tekben folytatott mindenféle testgyakorlás vetette 
meg.

A részletes eredmény a következő:
1. funior-négyes: 1-sö Pannónia 7'42, Koch 

(korm.), Gillemot (stroke), Bauer, Halmay,Graff. 
2-1 k Ist er 7'49, 3-ik Donauhort, aztán Bruna és 
A ormaimén.

Pannónia tetszés szerint nyer 26-os hosszú 
strokokkal, ellenfelei mind 32—36 ot húznak.

Kormányos nélküli négyes: l-ső Nemzeti 7'24> a 
aztán Donauhort 7'28* >.

Nemzeti könnyen nyer, daczára, hogy több­
ször elkormányozza magát s a czél előtt már 
nem húz.

3. Doubt-scull junior-, l-ső Pirat 8'20 aztán 
Vorwärts 8'32.

A győztes csapat egyíittevezésének köszön- 
íeti g) őzeimét, melyet a Vorwärts egy pillanatra 

sem veszélyeztet.
Á, Ösztrák bajnoki sc iff: l-ső Pannónia Marino 

Miltiades 8'13, 2-ik Mainzer R. V A. Weber- 
Mönchhof 8'13*/, aztán Nemzeti Wetzel Gy.
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minden kerékpárosnak és automobilistának a kiválóan ruga- 
nvos és tartósnak bizonyult

xcelsioi»,pMeil m a t i k.

Gyártja a

Hannoverische Gummi-Kamm-Compagnie, Hannover-Limmer.

Vezérképviselőség és raktár: ROB. SIERCKE, Grosshandlung
WIEN, I., Operneasse 5. __________ ___ n

BUDAPEST, VI., Gyár utcza 43.

Kimer R. Cl. Donau Ricker E. és Oderhort 
Hruschau Mono ve G.

Man no rossz kondiczióban áll ki a starthoz 
ellenfelei csaknem mind elugranak előle, úgy 
hogy körülbelül ŐOO méternél jut az addig vezető 
Wetzellel egy vonalba, itt magához ragadja a 
vezetést s feltartva győz míg a Wetzelt :',-ik 
helyre szorító Weber csak 1 hosszra tudja őt a 
czélnál megközelíteni.

Kaisermühlen-Preis 2-oszt. négyes: 1-ső 
Wiking R. V. Linz 7'40 Schiller (komi.), Pitsch- 

man (stroke), Schütz, Traunberger, Gabriel. 
2-ik Pannónia 7'40'2 aztán Münchener R. V 
Donau R. Cl. Beis és Brunn.

Wicking remek startot kap s ezzel 3 hossz 
előnyt szerez, melyet Pannónia csak az utolsó 
'11111 méterben akar behozni. A csapatnak t. i. 
még egy versenye van, melyhez friss erőben 
akar kíállani. A kormányos azonban elszámítja 
magát, későn jelzi csapatának a helyzetet, mely 
a \Y ickingek 3 hossznyi előnyét már nem tudja 
behozni teljesen, s így - 2 hoszszal érkezik 
másodiknak, messze elhadván a többi 3 konkur- 
renst. Humpelles (stroke), Szandtner B„ Szandtner 
Gy., dr. Schwicker R.

11. Dunadij. 1-ső Ullmer R. Cl. Donau Stein- 
uiusser 8'49, 2-ik Bruna 9'02, 3-ik Vorwärts.

7. Fürstenberg díj. Junior-nyolczas: 1-ső 
launoma 7'17 Parnitzky (korm.), Gillemot (stroke), 
rauer, Halmay, Gráf!, Jakabfalvy, Ottlik, Faubel, 

Roch. 2-ik Donauhort 7'55.
Győztes csapat már 200 méternél 1 hosszal

\ezet, melyet a czélig körülbelül 120 méterre 
növel

8. Silberer-dij-négyes: 1-ső Normannen 7'43í j 
-rauneis (korm.), Krammer (stroke), Skerlau, Pöl-

bngcr, Altmann 1 induló.
LX. Double scull: 1-ső Ullmer R. Cl. Donau 

Stein háusser, Ricker 7', 2-ikPirat aztán Oderhort.
X. Vigaszdíj-négyes: 1-ső Linzer R. V. 

Dkr 6‘59, 2-ik Bruna 7' aztán Donau és Münchener 
A. Ges.

Remény küzdelem az első helyért, melyből 
- hoszszal Ister kerül ki győztesként, 1 hossz 

--ik és 3-ik között.
Junior-sciff : 1-ső Pannónia 8'56 Parintzky, 

Lundenburger R. V. 9'01 Dvoraczek azután 
Donauhort, Vorwärts, Bruna.

1 arintzkyt, a kinek legrosszabb a startszáma, 
'''szorítja egyik ellenfele mindjárt start után az 
egyenes irányból, úgy hogy nagy kerülőt kell 
tennie, miáltal hosszakat veszít, daczára ennek 
könnyen győz 3 hoszszal.

1-. Aenior-nyolczas : 1-ső Pannónia 6‘52 Koch 
korm.), Gillemot (stroke), Bauer, Halmay, Gráfl, 

Kauser, Wampetits, Jakabfalvy, Ranzenberger, 
•--ik Normannen 7Tl aztán Nemzeti.

Xormaimén csapata már 200 méterrel a start 
után verve van, itt erős a küzdelem a két 
oudapesn egylet között, melyek közül a Nem­
zeti körülbelül 1 hoszszal elől van, 1000 méter- 
mi 1 annonia e hosszt behozza s hosszú nyugodt

csapásokban elhúz a Nemzeti mellett, a ki utolsó 
erejét fekteti be a versenybe, gyorsabb ütemben 
húz, hogy hajóját versenybe hozza, de legény­
sége nem tudja átvenni a strokot, miért 1700 
méternél kénytelen a versenyt feladni.

A Nemzeti Hajós-Egylet új úszóházat 
fog építtetni, melynek költségeit 52,000 koroná­
ban állapították meg. A két pontonon nyugvó 
ház hossza 48 méter lesz, szép öltözőkkel, tár­
salgóval, hölgy-szalonnal, fürdőszoba és szolga­
lakással ellátva.

A Győri Csónakázó-Egylet 25 ik évi
jelentése szerint az egylet által megtett kilométe­
rek száma az elmúlt évben 16,255 km. volt. A 
működő tagok száma az év végével .51. Tisztelet­
beli tagja 8, alapító tagja 5 és pártoló tagja 111 
van az egyesületnek.

Az Előre zürichi magyar csónakázó­
egylet felépítette csónakházát, melynek felépí­
tését a magyar evezősök áldozatkészsége tett 
lehetővé. Az ■> Előre« háza a többi újonnan épült 
klubházzal egyetemben a város által e czélra 
adományozott területen épült fel. E csónakda 
íinnepies felavatása május 25-én történt.

— George Towns evező-világbajnok őszszel 
Ausztráliába szándékozik menni és visszavonul 
az evezéstől.

— Dunabajnokság. Rendezi a Magyar Athle- 
tikai Club 1902. július 13-án (vasárnap) délután 
4 órakor, iszóverseny: Indítás az Újpest ó-budai 
híd budai végétől. Czél a Margitsziget alsó 
csúcsa. 1 áv 5000 m. Nemzetközi amatőr-verseny. < 
Győztesnek arany-érem bajnoki szalagon és a 
»Duna bajnoka 1902« czírn. Másodiknak, har­
madiknak ezüst-érem. Minden további beérkezö- 
nek, ha a győztes mögött 15 perez alatt érkezik 
be, bronz-érem. A bajnoki verseny titkos handi- 
cappel van összekötve, melynek győztese és 
másodika ezüst-érmet nyer, feltéve, hogy scratch- 
eredménye alapján elsőnek, másodiknak vagy 
harmadiknak nem helyeztetett.

Nevezési zárnap július 7-én.
Tét 10 korona a Magyar Athletik ai Szövetség 

kebelébe tartozó egyesületek tagjai a tét felét 
fizetik.

Nevezések a M. A. C. titkárához intézendők 
(Krepelka Béla, Budapest, III., Margitsziget, 
Magyar Athletikai Club).

— Nevezések és startszámközlés az 1902. I 
évi június hó 22-én Budapesten tartandó nemzet­
közi evezős-versenyre.

A startszámok a Margitsziget oldaltól számít 
tatnak.

/. Junior-sciff: 1. Sirály E. E.: Willoner Zoltán.
2. Neptun E. E. : Hajós Károly.
3. Duna E. E.: Schey Hugó.
4. Pannónia E. C.: Parnitzky Lóránt.
II. .1 l/amdij (Junior - négyes): 1. Pannónia :

Gráfl < >dön, Halmay Zoltán, Bauer Rudolf, Gil­
lemot Fercncz (str.), dr. Csupor József kormányos.

2. R. V. Normannen: Karl Munich, Franz

Hayder, Richard Schön, Rudolf Picha (str.), 
I ranz Brauneis kormányos.

3 Duna: Hangos Béla, dr. Zaitschek Artur, 
dr. Alcsuti Ágost, Cukor Kálmán, Schey Ernő 
kormányos.

4. R. V. Donauhort: Johann Adensamer, Fritz 
Foregger, Archimedes de Gregori, Rudolf Rech­
ner (str.), Rudolf Keiler kormányos.

Neptun nem nevezett.
III. Kísérletipalánkos-verseny : 1. Sirály : Oppler 

l ál, <lr. 1 icker Krnő, dr. Komlós Artur, Iványi 
Emil (str')j dr. Picker Rezső kormányos, 

j -■ Pannónia: Jakabfalvy Ferencz, Ottlik Tiha­
mér, Faubel Gusztáv, Koch Lexi, Fackh József 
kormányos.

Duna nem nevezett.
II. Bajnoki scijffverseny: 1. Pannónia: Man no 

Miltiades.
2. Győri Cs. IC : Richter Géza.
3. Nemzeti FI. FI. : Wetzel György.
I. Tiszai regattaszövetség dija: 1. Pannónia : 

Gillemot Ferencz, Bauer Rudolf, Kauser Árpád, 
Ranzenberger János, dr. Csupor József kormányos.

2. Duna : Adorján Dezső. Huszár Ernő, Futtaky 
Árpád, dr. Somogyi Aladár, Keller Béla kor­
mányos.

3. Nemzeti H. E.: dr. Schwicker Richárd, 
Szandtner Gyula, Szandtner Béla, Rumpelles 
János, dr. Halász Zoltán kormányos.

4. R. V. Normannen: Paul Altmann, Rudolf 
Pollinger, Franz Skerlan, Rudolf Kramer, Franz 
Brauneis kormányos.

11 Palánkos négyes : 1. Duna: Horányi Emil, 
László Mihály, Cukor Kálmán, Hangos Béla, 
Keller Béla kormányos.

2. Sirály: a III. alatti csapat.
\ II. I. oszt. négyes: 1. Duna: az V. alatt 

nevezett csapat.
2. Pannónia: az V. alatt nevezett csapat, Fackh 

József kormányos.
3. Normannen: az V. alatt nevezett csapat. 
Vili. Double scull: elmarad.

/A. II. oszt. négyes: 1. Normannen: a II. 
alatti csapat.

2. Donauhort: a II. alatti csapat.
3. Neptun: Gulácsy Dezső, Plósz Pál, FIolz- 

warth Lajos, Lakner Károly, Koós Jenő kor­
mányos.

Duna nem nevezett.
A. A volezevezos: 1. Nemzeti: dr. Szurmák 

Rezső, Fleischmann Ottó, dr. Elischer Vilmos, 
Wetzel György, dr. Schwicker Richárd, Szandt­
ner Gyula, Szandtner Béla, Rumpelles János, 
dr. Halász Zoltán kormányos.

2. Duna: Schey Hugó, Huszár Ernő, Vízvári 
()ttó, László Mihály, Adorján Dezső, dr. Somogyi 
Aladár, Futtaky Árpád, Horányi Emil, Schey 
Ernő kormányos.

3. Pannónia: Ranzenberger János, Raics Lajos, 
Wampetics Ferencz, Kauser Árpád, Gráfl Ödön, 
Halmay Zoltán, Bauer Rudolf, Gillemot Ferencz, 
dr. Csupor József kormányos.

‘A ,V5 »a :
-«►

•■'■A



ÜyjiK

230. oldal.

— A Tiszai Regatta-Szövetség Szegeden 
190d. évi június hó 29-én tartandó evezős-ver­
senyre beérkezett és elfogadott jelentkezések :

/. Palánkos négyes: Duna budapesti E. E., 
Maros Aradi E. E., Pannónia E. C., Szegedi 
Cs. E. 1—1 hajóval.

II. Junior-sciff: Maros Aradi E. E., Pannónia 
E. C., Szegedi Cs. E.

III. Junior-négyes : Maros, Pannónia, Szegedi 
Cs. E.

//' Race stiff: Duna, Nemzeti Hajós-Egylet, 
Pannónia.

I'. Race-négyes: Duna, Maros,Nemzeti,Pannónia. 
Szegedi Cs. E.

^ I- Nyotczas : Maros, Nemzeti, Pannónia.

Sportegyletek figyelmébe ajánljuk

yirschler és frömmcl
czéget

Budapest, IV., Károly-körút 22. sz.
(Röser-bazár.)

Készítenek egyleti jelvényeket, sport- 
érmeket ízléses kivitelben, stanczákat

stb. stb.

SPORT- VILÁG

hivatalos.
w Aj C-)rlX< rM JJJ. J^ERÜLETI j^ERÉKPÁK- 

gGYLET.

Alakult 1900. Egyleti helyiség ; 
III. kér., Fö-tér 2. szám (Mersch féle 
vendéglő). Elnök Ruh Géza (Kis­
korona-utcza 49). Alelnök Sachse 
Károly. Titkár Fidor Hubert, (Szt.- 
Endrei-u. ás.) Pénztárnok Kaschitzky 
István (Kiskorona-utcza 5fí. sz.). Fő­
kapitány Weisz József. I. kapitány 
Újhelyi Lajos. II. kapitány Klementy 
József. Orvos dr. Kihursky János (Kis­
korona utcza 39). Hóiratások minden 
szombaton este 8 órakor az egyleti 
helyiségben. Az ünnep- és vasárnapi 
kirándulások mindig az egyleti helyi­
ségből tartatnak meg. Heiratási díj 
2 korona. Tagsági díj évi 12 korona, 
írásbeli közlemények a titkár czimére 
küldendők.

1902

A OUILa Bi CYCLE-

Mintarajzokkal ingyen szolgálunk.

KKKKKKKKKKKSgaKK

NYÍL 8.- DIADAL 10.- 
HUNGÁRIA 15-

football-labdák egyedüli készítője.
Őszi újdonság a 12 részből összeállított

BAJNOK 13 korona.

Olbrich £.
jjuíapest, Teréz-körút 6. sz.
jMKMcmmsm

gDISON J^ERÉKPÁR-jgGYESÜLET.

Alakulási év: isim. Klubhelyiség, 
A"*"1, kuvrh:u, VII., Erzsébet-kiirút 
•iO, Klubestely szerdán. Vendégek 
szívesen láttatnak. Heiratási díj 2 
korona. Alapító tagdíj 50 korona, 
rendes tagdíj 12 korona évente, höl- 
gyek tagdíjat nem fizetnek. Híva 
t los lap a »Sport-Világ«. Elnök ;

Alelnök : Ehrenreicb 
Lj’,"'- j,tkar :.Vecsey Nándor, lakik 
\ll.. Szovetseg-utcza 8ti./B. I cm 
lt. szám. Jegyző : Pvsch Ferencz. 
Fenztarnok : Papp Miksa lakik VI 
uputczu 35. sz. ,11. em. Ifi. szim’ 
Ellenőr : Kalotai Armin. I. Kapi^yi 
H'rscb Lapis. II. Kapitány : Stern 
Hennk Háznagy: Radvúnyi Leo. 
Írásbeli közlemények a titkárhoz 
penzküldemények a pénztárnokhoz 
czirnzendök

Kirándulás I. hó 22-én vasárnap reggel íj órakor 
Budapest, Esztergom, Visegrád, N.-Maros, Vúcz, Buda­
pest összesen 124 kim.; délután 2 órakor találkozás -i 
reggeli kirándulókkal Váczott.

Indulás mindenkor az Angol-kávéházból.
Hirsch, kapitány.

9

Elnöki állás betöltetlen. Alelnök: Obev- 
buber Alfréd. Titkári állás betöltetlen. 
Füpénztáros : Herbster Károly. Pénztáros : 
Frey Béla. Ellenőr : Simonsicb Sándor. 
Kapitányok : Winter Ferencz, Nárossy 
Antal. Gazda: Paulovits József. Orvos: 
Hr. Berencsi György. Klubhelyiség : J.’ 
Krisztin,i-körút S3. Bittner-fóle vendéglő. 
Klubestély minden szerdán. Mindennemű
írásbeli közlemények klubhelyiségbe külden 
dók. Heiratási díj 4 kor., évi tagsági dij 
24 korona.

Kirándulás, L olyó hó 22-én Tatára, Indulás reggel 
4 órakor a Szarvas-térről, délután Bicskére indulás
2 orakor.

Nárossy, kapitány.
Jegyzőkönyvi kivonat. A folyó hó 18-án megtar­

tott választmányi ülésen tudomásul vétetett Garai Aladár 
es Vadasz Jenő úr kilépése, egyetemben elhatároztatott 
Hogy a »Palyaszö vétség« értesítendő, a klubot képviselő 
egyénnek a club kötelékéből való távozásáról. A titkári 
teendőkkel ideiglenesen Hofbauer Sándor bízatott meg.

 Hofbauer, titkár h.

»A£i ISTEN« KERÉKPÁR-K—

Klubhelyiség a Wagner Raimund- 
tele vendéglő Hajós-utcza 31. szám, 
llessewffy.utcza sarkán. Klubkávéház 
\ acz'-ut 2. szám. »Nyugoti kávéház«. 

• elnök Palotai Vilmos, Szabadság-tér 
2. II. elnök Bayer Sándor, Váczi-körút 
o9. I vnztarnok Rock Ernő, Podma- 
mezky-utcza 6f>. I. ellenőr Kopsits Ká­
roly, Váczi-út 2. II. ellenőr Slezák 
Andor, Váczi-körút 42. Titkár Löw 
Ódon, Cserhát-utcza 4. Gazda I.ug. 
mayer János. Főkapitány Bayer Sándor- 
I. kapitány Schmidt Lajos. II. Kapi­
tány Kahler Nándor. Összejövetel min­
den csütörtökön.

gCDAl j^EREKPÁR -gGYLET.

■ 1902, évi újdonság.

kizárólag
magyar készítmény!!
A legszebb minták, erős 
marhabőrből, tartós kézi 
varrással, s valamennyi 

legfinomabb angol 
vörös gummihólyaggal ellátva, 5-ös nagyságban:

„Villám“ 7 kor,, „Turul" 9 kor,, „Verseny" 11 kor., 
„Győztes" 13 kor,, „Hunnia" 15 kor, 

..Kincsem" 4, sz, iskola football-labda 6 kor,
Football-,./.j,,,,.. marhabőrből, kitűnő szabás 

es erős kézi varrással párja l.t Korona.
Aagy választók : Foot hall szárosont- VS 

bokát,-dók. s ,- játékhoz tartozó összes 
felszereléseit ben. — Továbbá nagy raktár •
Lawn.Tennis-, <áolr-,< t icket- és Froqnet-
jatékok ban, tornaszerek-, vívóeszközök-,
»adaszati-, halászati-, turistaíelszerelé-
sekhen stb. stl-.

Zubek IJcrfalan és Társa
Budapest, IV. kér.. Múzeum-körűt 29. sz.

évi tagdíj 24 kor. Pártolói ul, 
»Sport- Világ« az egylet költségén.

Egyleti helyiség; II.,I.ánczhid- 
utcza ] 2. >>Fiume«-szálloda külön 
terme. Összejövetel : minden 
pénteken este 8 órakor. Elnök : 
dr. Ary Pál, I., Vár, Uri-utcza 
(>S. : titkár: dr. Papp Vilmos. 
I. Attila-körút 4ő : pénztáros : 
Schödl Ferencz, I., Mészáros- 
titcza 21 2.; ellenőr : ippi Bydes- 
kuty Lajos ; kapitány : Bodócsy 
B‘*1h : gazda : Kosutány Béla. — 
Alapítói dij 100 kor. Rendes 
dij 8 kor. Egyleti ét tesitö a

»^SILLAG^ JZERÉKPÁROS J£ÖR.

... Al:l-ult 189Í). Körhelyiség Száraz- 
tele vendéglő, Baross-utcza 19. f. elnök : 
íeppert János. József-körtít 72. II. elnök : 
Kappel Sándor. I. pénztáros : Ruhland 
T.'.P'J; . Kender-utcza 7. H. pénztáros : 
Hiszik,ev.cz István. 1. jegyző : Quassay 
Bálint. Amlrassy-út |„. ||. jegyző:
\\ achtel Endre. I. kapitány; Hadats 
Zsigmond J al-utcza 4. H. Kapitány; 

'ila Jo/.set. I. ellenőr : Virgala Lipot.V
II. ellenőr : Pillmayer Nándor“. Gazda 

kör helyiségébe küldendőJ.Hzsef- írásbeli közlemények a 
« -'-kor. livltalo'sX a -md«n csütörtök este

p()VÁROSl érékpár-Egylet
1899.

api,ó tagsági díj 100 
-beli közlemények

,. Lftylcti helyiség: Jaiiisch-féle ven- 
'..!'s",u (V III., Kerepesi.út 29.) Össze­
jövetel minden csütörtök este 8 óra- 
;:m- ■ Lun Károly (IX.. Csarnok-
tel). A lel nők 1 ik - I liebten Adolf és Naev 

■tvnu. litk.ir: Male.siner lápéit fV
I.ipot-körut 22 . Jegyző : Genie,• Rezső’ 
I enztarnok : Roll, Albert (V1H Kere 
Pes! ú| Ellenőr: XV inkelhofer Károly
Meneti,,parancsnok : Kopasz Lajos | 
kapitány : Zója Márkus, II. kapitány ■

, e,sz tsl8">ond. Heiratási díj 3 korona 
' ’ R< '"i" : : ági dij évi 12 korona

tü-ar c/nnéiv küldendők. Egyl.-tihivatalos lap a »Sport-Vilá

Kirándulás. Juniu- 22-én Mátyásföld.
T-ója, kapitán}".

LJ 0X1)0 R j^ERÉKPÁR-p GYLET.

Alakult 1898. Egyleti helyiség : Frank ­
féle vendéglő. Szegényház-tér ö. szám. 
Klubkávéház »Baross«. Elnöki állás 
betöltetlen. Alelnök : Anton Gyula (lakik 
VH., Nefelejts-utcza 47, 11. emelet).' 
titkár: Büumler Ede (lakik: XrIH 
Mária-utcza 8. sz.). Jegyző : Moll Károly’ 
Fenztarnok : Máhr Kálmán (lakik : X'I 
Izabella.u. 50). Ellenőr : Koppén
István, L Kapitány: Bauer Sándor. 
II. kapitányi; Zsellér Károly. Háznagy: 
Klanik Imre. Választmányi tagok : Flu- 
chár J., Bauer Rezső, Francsis József, 

dii 4 kor Ts„; , .-|an'1?.' Pe,ter* Komjáthy Rezső. Heiratási 
ti káí czimére Jé ta^S' d,j 1 kor. írásbeli közlemények a 
titkár ez,mere vagy az egyleti helyiségbe ; a nénzkiildeménvek
Uikeéstava°^ CZ'm vT kUlderKiftk. Összejövetel minden csütör-
tartabk InZ?P’ klu,bk'ran'lulas """den vasár- és ünnepnap 
taitátik. Indulás mindenkor a Baross-kávéházból.

Kirándulás. Junius 22-én délelőtt Ercsi
» délután Szt.-Lőrincz

___________________ Bauer, kapitány.

»M^GYAR K'erékpáros-qzövetség«

PLNÖKSKGE.
Ainfk--Í -^ÍSS^E’ Ján0ti taDár- IX-j Erkel-utcza 9. 
Alelnoltok : Dr. Kelényi Imre, VII., Bohány-utcza íj.

1 easdale Otto, VII., Hungária-út 13
nTemrj7Tanrjáb- !lemér’- IX” Lónyay-utcza 1.4 a 

• em. lt a kinek czimere a szövetségre vonatkozó 
összes levelek mtézendök.

Jegyző : Malcsiner Lipót, V., Lipót-körút 2> 
kapitányok: aranyosmaróthi Dr. Rónay Gusztáv, IX 

herencz-korut 14 Dr. Léhner Jakab, Mosony-Halászi'.’ 
Pénztáros ; Mtkohk Gyula, IV., Sütő-utcza 5, II. em 
Ellenőr: Lahm Károly, VI., Andrássy-út 13. 
Mindennemű írásbeli közlemények a titkár, pénz- 

küldemények a pénztáros czimére intézendők.
Elnökség! ülések a »Magyar király« szálloda (V.

Dorottya-utcza 2.) külön termében tartatnak 
Szövetségi tagdíj évenkint 4 korona. Heiratási díj

újonnan belepő egyletek részére 10 korona, magán-" 
kerékpárosok részere 3 korona. Fizetések befizetési lap­
pal vagy utalvanynyal eszközlendők. 1

könyvébőla májUS 28'ÍkÍ elnöksé»i ülés Jegyző-

a mfnz,tdrn0zk IUt‘™tta,ik- h°gy Jr. Lehner kapitánynak 
' , k fS 1Trd,ely lll|akonyvcinek elkészítéséhez szük- 

honl-fnMVI nf kereskedelmi távolsági térképért dara-
60 fillért Tiutalvá^zr 5,68 ÖSSZCSCn °3 k°roöa 

A Fehérváron akkor egybehívott elnökségi ülések 
határozatait a jegyzőkönyvek felolvasása után elnökség
tudoS Íe°sVzh 3gyJa é$ aZ 3bbÓ1 f°lyÓ -‘-kedéseket

Seregi Zsigmond azon indítványa, hogy az elnöksén 
intézzen felhívást a díjat nyert egyesületekhez az iránf 
vájjon hajlandók volnánalc-e az idén egy újabban rcn-
ÍSt dV-eT,émÍs,tUrÍSta'kÍrdndulás -újaira a nekik 
Odaítélt dijakat a Szövetségnek rendelkezésére bocsátani,

I * keh# eszmecsere után szótöbbséggel elfogadja.
1. kség jóváhagyja a Budapesti Kerékpár-Egyesület 

I I882' aueasztus -‘-'ki Budapest—siófoki országúti táv- 
S'V.rkk’ U’,VÍbbá a ; Vándorkedv Kerékpár-Kör«
J 1 {i palyaversenyének juopoziczióit.

í l:?r sjtrs? p°iI v-"“ "T"'1’ M"'“1 j™«r. lS»i, iSin.
j-oskov, S Vmcze Boll Ferencz, Gemszky István, Soós

I ÓT; B M v’ KÖr ,aaai- Frisch Márton, Löwv 
Artl.ur, iíusztolesz Ferencz és Pécsi István a Fővárosi 
K. S. tagjai.

’Jarjáa Elemér, titkár. Kiss E. János, elnök.

M--YA K 1 AI{1>ARU(,OK qzövetsége.

Elnök : betöltetlen ; nlelnökök : Kárpáti Béla és dr.
I uzessery Árpád ; főtitkár: Horváth Ferencz (Vili.. 
Sandor-utcza 38, 11. 23); titkár : Malaky Mihály ; ideig 
lenes pénztáros: Farkas Klek (Vili.. József-utcza 72. 
ellenőr . Boros 1 vnuez.
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M I) A PESTI

. rút

J^ElíÉKPÁJT-pGYESÜLET 1882.

HuxlH' helyiség : »Magyar király« 
szálloda kiilön term,», V., I)„r„tttui. 
utcza JI, Osszeiovetel: minden ked­
den este 8—9 ór.i kiizt. KI nők ■ 
1 easdale Ott, (VIL. Hungária.út 
1.1. szarni. A leintik : Dósa Kér,»néz 
ügyvéd (IX.. I.ónyay-u. 20. sz. folds, i 
titkár: lar,án Elemér (XI., Lónvav- 
uteza 13/11, II. em. 17), II. titkár 
Szeremanyi Gusztáv. Pénztáros • Wen. 
dauer, Juz-ef (V., Nádor-,iteza IS). 
Kapitány : Ganger Ferencz (VI., reréz- 
Hoszrueker Lajos. Háznagy : Komái 

Szertáros : Werner Ágoston, IX., Fe

237. oldal.

á). Jl. kapitány : 
re. VII , Alpár-u. 7»
117. u 26
Kirándulás. Junius 22»én reggel Adony 101 Um. 
Délután Ercsi 72 km.

Boszrucker, kapitány.

QRAFIKA J^ERÉKPÁROS-J^ÖR.

Alakult 1898. Egyleti helyiség : Wil- 
burger vendéglője, VII., Nagydiófa-u »'S 
Elnök: Hoffmann Antal fii., Hatthyányu. 
211). Alelnök : Schornstein Jakab (ÍV 
Egyetem-U. 4). Pénztáros : Klein Adolf 
(VI., Révay-u. 14). Titkár : Stefáni József 
(VIII., Vas-U. 12). Ellent!.-: Vörös Vilmos.

1 Gondnok : f.iiwy Gyula. Kapitányok : 
Effenbergcr Ödön, Keébe Károly. Tagjai 
csupán tanult sokszorosító ipari alkalma­
zottak lehetnek. Hivatalos lap a »Sport- 
Viliíg*. Küldemények az egyleti helyiségbe 
intézendök, Klubösszeiövetel kedden este. 
Kirándulások vasár- és ünnepnap tartatnak.

Kirándulás. Junius 22-én reggel 5 órakor Dobogókő. 
Indulás a Margitpark-kávéházból.

Effenberger és Keébe, kapitányok.

H UNNIA M.AGYAR ßlCYCLE-^LUB.Cilii

OLYOM«

A’apitási év 1891. Clubhelyiség: Magyar 
Király szálloda (külön terme) V., 1 torottv i- 
u,cz.a 2. sz. hová mindennemű írásbeli köz- 
lemeryek küldendők. Cluhestély minden szer­
dán. Clnbkávéház :Beiratás 4 kor Tagd. 
v() kor. Hivatalos lat, »Sport-Világ«. Elnöki 
Uf- Kelenyi Imre, VII,, Dohány-utcza ;í. AI- 
elnök: Watterich Ödön, VII., Dohány u. á. 
titkár : Adamovits Milán, V., Nagy.Korona, 
utcza 4. Pénztáros: Mikolik Gyula. V I.<ütö-u. 
ű. Ellenőr : Kreutle Ferencz. Kapitány : Gy- 
l'atkas Lajos. Háznagy : betöltetlen.

j^EREKPAROS-pGYESÜLET.

ßVlUPESTl JJJ pERÜLETl rpORNA- ÉS 

’y/'IYÓ-pGYLET.

tri MV rr.enKender tag
lap aísp„rt.vi,fg“ Elnraif 7 "'jvendék évi 12 korona. Hivatalos 
Alelnök : dr Szfkl'ai S dA '>%^e,rn (I I„ Zichyutcza 7,.
utcza 17,-1 i > • : - tahimon, litkar : Rúd a Győző (III., Laios-

(III., Mókus-utcza 22). 
Károly /ász lói ártó •" P tvrt|‘lT<',S 1 Kl'kl'ssy Imr,!- Jegyző : Szilágyi 
Művezető • i",l í -1 1 k*tel Jnzsef. Orvos: dr.Unterberg Jenő (dűn^rQ, • EKyl<,tÍ P%a: k«r.. Hátúm utcza

pőVÁROSI yORNA-p^UlB.

I A „dHwt‘Ís,tkáúrÁ.»Kb • he,yUf8 ‘ iV1" Fötvös-utcza >7.
évenként 12 korona nárto'ló • I0°, kl>rona’ 'eniles tagok I

I értesítő a »Sport vili»'« r ta»g°k ^l'nk5,nt 10 korona. Egyleti ; 
í Kerenosi-tit Rl rí X g ‘ 1 kry«‘sz : Dr. Osztern Lipót (VII., 

lányi.utcza 47" 1dnbwvos : Dr. Itaab Manó orvos (VII.. Wesse- |
1 Klauzál em"1, fAdelnökökOC 'A')J<Wf(Y'1L

'■jkár: spit,, zoitán1 vin!^'SkKT8'2u;ur„'t'mos-
1* riedmann fenő i VI k'ir'i ^ ,, , ' * < nz.tams :

i Schwur,z Emil, Hleszi,s óz eAe Ö'’ "I, r"\ ''V . Ellenőrük:
"ok"; HÄrH^rv ä.

8'/ órakor ,^Vr,lan.;'ste, »7f órától összejövetel, szómba ,n este 
a klub Atintaulí; ?rt?1k“ta‘ ,*““*• belépni szándékozók 
dijat nem fizetnek. Pén^küldeménv's"a°kl juni“s ,»P-ái? 'tfkatási 
beli közlemények a kiöl, ti L- • V '/ klub pénztárosának, írás- 

u 1 titkárának czimere intezendok.
nélvfmtitcm ?, ,la,g.táfakat- hogy a július 13-iki ünne­
pélyünkre szóló belépőjegyek eladás végett bizományba 
a vb' e,nok urnái f. hó 30-áig kaphatók. Y

Spits Zoltán, titkár.
MMe0r-uÓ: A FÖV- T- C- Altal f» év julius 13-án 
-Mátyásfokion rendezendő football-match, athletikai ver­
seny es tanczvigalommal egybekötött ünnepélyére, melyre 
a vezetőség tagtársait, valamint a rokon sportegyesülete.
meolvenve'.l!SZtelettel meghiv-ia' Részletesebben alkalmi 
meghívok utján postán.

Belepőjegyek a rendező bizottság tagjainál, továbbá a 
k ub helyiségeiben és özv. Vidra Jánosné VII., Dohány- 
uteza 3,). sz. alatti tőzsdéjében a meghívó avagy sport- 
igazolvány felmutatása ellenében kaphatók.

Spitz Zoltán, [Gergely) Goldbaum József,
t,tkar- elnök. y

B-UDAPESTI Atletikai KLUB.

wm$T 2

Alakult 1897. Egyleti helyiség : 
Vili», Gyöngytyúk-u. 3. (Scherü- 
hel-féle vendéglő). Összejövetel 
minden csütörtökön este. Hiva­
talos közlöny a »Sport-Világc. 
J'lciratási díj ,‘j korona. Tagsági 
'l'i 12 korona. Elnök • Réthy 
Árpád. Alelnök : Seregi Zsig- 
nmnd. Titkár : Fábián Jenő (So- 
roksári-uteza Ü0>- Pérvtárn ok: 
Gara Dezső (Flór-utcza »1). Elle­
nőrök : Schiller József, Komlóssy

"-A ”• kapitányok: Jakabb'JLií ^

):..zle,nén,aek pedig a titkár czimdmMdendak""1“"“11’

Kirándulás. Junius 22-én Iharos. Találkozás Fehér- 
■ .'rí kávéház.

Seregi, kapitány.

rpi’RlSTA-J^ERÉKPÁRO.S-pG) LET.

Alakult 1892. évben. Klubhelyi- 
s<‘g : Bristol szálloda, ÍV., Mária 
Valéria-uteza ö. Elnök : Kiss F 
János tanár, IX., Erkel-utcza !>.' 
litkar: Hergovits József, VIII. 
Szentkirályi-utcza 8. II. titkár*: 
Ötvös Lajos. Pénztáros : Pejtsik 
Karoly, IV., Kossuth Lajos-utcza 
4. sz. Kapitány: Lalim Károly. 
H. kapitány : Mezey Béla. Ellenőr: 
ltj. Szabó Kálmán. Választmányi 
tagok : Dr. Korchmáros Kálmán,
1 attay Ferencz.Összejövetel minden 
csütörtökön este. Sürgősebb iigy- 
'rat°k a titkár czimére küldendők.

Kirándulás. Junius 22-én rsggel fj órakor Lókos- 
irda 100 km.
Délután 2 órakor Vácz Üt! km.

/.áhm, kapitány.

VANDOR-p-EDV p'ERÉKPÁR-J^ÖR 1896.

Elnök : Riedl Antal IX., Üllöi-út 87.
A leltlök : G rósz Rezső, VI., Szerecsen- 
utcza 7 Ü- 1 it kár : ideigl. Helwig 
Henrik, IX., 1 iizoltó-utcza 18., Jt-gyzö ■ 
Helwig Henrik. Pénztáros: Hahn 
György, Vili., Práter-utcza lő I. jo. 
Ellenőr: König Ferencz. I. kapitány : 
Schreiber József, II. kapitány: Baluch 
Gyula, Házn.igv : Gemszky István. 
Korhelyiseg : IX., Soroksári-utcza 12», 
■»Két korona« szálloda külön terme. 
Cluhkavchaz : »Mcdicus«. Össz<*jövetel 
minden szombaton este 8 órakor a 

, korhelyiségben. — Beir.itási dij l* kor.
t;iffsagi dij évi lL' kor., pártoló tagsági dij évi 7 

V!:a ,ll,, r- írásbeli közlemények a titkár czimére vagy 
i 11 i»<1 ^ ls<‘Kbe ; pénz küldemények a pénztáros czimére 

<i<‘ndok. Hivatalos lap a »Sport- Világ«..
Kirándulások junius hóban :

'1. u. Rákos-Keresztur (Schleisz-vendéglő).
-d. d. u. Pályaversenyünkre.

Schreiber Józsefe kapitány,

Soroksári-utcza

jP*ERENCZ VÁROSI ^pORNA-^LUB.

Alakult 1899-ben. Clubhelyiség: Bakáts-tér 
4 ; , '"materen, : Bakáts-tér 12. Tornaórák : 

kedd, csütörtök es szombat este ; saját pálya: 
k. soroksari-úti elemi iskola mellett. Alapító 
tag: 10° k. ; működd tag : 12 k. ; pártoló

o k- Tiszteletbeli elnök: Tolnay Lajos • 
elnök : dr. Springer Ferencz. IX., Üllöi-út 
Ji. alelnökök : dr. Köncs Boldizsár és Vajda 
Karoly ; titkár : dr. Schneider Béla (IX.

XT,.»: y; yy 'j1 \ - jegyző : Malaky Mihály; pénztáros:
I bi J T, (,\űrnk,J-r"utcil 41) i eUeiiir és háznagy :. Herman 
L.ts/lo , athletikai művezető : Békés Artúr ; keróapár-miivezetö : 
cir. Konay Gusztáv; torna-művezető : Békés Gyula : gazda • 
Horváth Ferencz; ügjész: dr. Hecht Ernő; kluborvos dr.' 
Czomczer Marton ; football-osztály főnöke : Kárpáti Béla ;
^UakÍMitórr ferenCZ VIJI- Sá"1,or-u- 38k H. kapitány:

gU£APESTI^(BUDAI) rpORNA-p'GYLET.

Alakult 187Ő. Egyleti helyiség és 
tornacsarnok. 1., Attila utc/a 2. 
Verseny- éá jégpálya : II. Széna- 
ter. 1 ornaórák : hétfőn, szerdán, 
pénteken ; vivóórilk : kedden, csü­
törtökön, szombaton este 7—Soráig. 
Elnök : Kollár Lajos, alelnökök : 
Dr. Czölder János és Weitstem 
Gyula, igazgató ; Demény Károly, 
helyettes-igazgató : Dr. Wein 
Dezső, titkárok : Holfeld Henrik 
es Dr. Papp Vilmos, pénztáros : 
Galambos Ede, ellenőr; Vidovics 
Rókus, művezető és szertáros ; 
Bély Mihály. A vivást Berti László 

hivatalos lapja ; a »Sport-Világc.főhadnagy vezeti. Az egylet

QBUDAI 'pORNA-gGYLET.

Alapi itatott 1872-ben. Tagsági dijak. Rendes tag évi 24 
koron.., pártoló tag es növendékek évi 12 korona, alapító tag 
i-i °r?!la’0 "Sysz,e«mindenkorra. Hivatalos lap »Snort-Világ«.
Elndk : Dr. Botzenhtirdt János (III., Lajos-u. 2?l. sz.). Alelnök ; 
H.lbert Vilmos, litkar : Hell,„ich Ottó (HL, Pacsirtamezö-u 
4.1. SZ.) jegyzi, : Benedek Zsolt. Pénztáros: Szobovich Albin. 
(111., Dohaiiygy.-u-). Ellenőr: Schiessel Antal. Gazda és mű­
vezető ; Bábel Rezső. Football-kapitány : Kugler Sándor, IIL, 
Zsigulimd-uteza 66. Egyleti csarnok és pálya: (III., Kalvin- 
utcza 4. az.). Tornaterem (III., Kórház-utcza !). sz.). iFoot- 
ball-palya : (Hl., Linczenpolcz-féle téglagyár).

Kivonat az Ú. T. E. junius 9-én tartott választmányi 
ülés jegyzőkönyvéből: 1. Bábel Rezsőnek az őt ért 
családi gyász alkalmából a választmány részvétét 
fejezi ki. 2. Beszterczebányára való kirándulásra 29 tag 
jelentkezése tudomásul vétetik. 3. Felvétetik rendes 
tagul Anton Henrik, Kronstein Lajos, Moser Nándor, 
Pollák Adolf és Veszclszky Ferencz; pártoló tagul : 
Barakovich Frigyes ; felvétetik 2 növendék. 4. Kilépett 
ifj. Iváuyi Mihály rendes tag és 1 növendék.

Benedek, jegyző.

B UDAPESTI PORT-^LUB 1900.

Alakulási év 1911(1. Alapító tagok 1(H) kor. Rendet tagok évi 
13 kor. Védnök megyeri Krau» Lajos. Díszeinek Dr. IIraner 

Linók Boro« Ignác/. Alelnök tlrosz Emil. Titkár Kittka

í KottenluH,:,7

; ÄÄk.äÄÄ;„

SÍ ^ ÄTÄÄ"emu ;kiÄ‘.

Grolle Ernő ; ügyész : dr. Blauner Márton : szertáros ■ Va d ,' j Karoly; kapitány : betöltetlen ; művezető: Vágó Henrik! V d

ßUDAPESTI pOSTA- f.S »pÁVTRDATISZTVlSEI.ÓF 

PORT EGYESÜLETIG

Alakult 1899. Egyesületi helyiség : VH., Wesselénvi-utcza 11
«tök eT,tt, tOT"a‘«':-V A-apit,"tagok :' ,0» koroná.“ Kende s' 
T “V 'i kn.r.ona- Pártoló tagok: évi 4 korona. Egyleti érte- 
elnökak.P R- .?lnTiik: Mennyei dr. Hennyey Vilmos. Ál-
II titkár» d,rCpy sní' Jó“a I- titkár: Szöc. Sándor,
r»» f D ' • * P p ^alamon» Pénztáros: Ditnény Mózes (budi
Gömbös KáaZfat°M^' El'fn;ir = Hamson Ferencz. 'Szertáros t
ä Akay A,aius' H“““k «y"a.

BUDAPESTI 'ORNA. CLiü'

Ferencz. Benztaros Pessenlehner Len. Jegyző Rosenberg Alfréd, 
l-.lh-nör Boros Pál. Gondnok Her'/ka R*. Klubhelyiség »Helvetia« 
káveház. Hivatalom közlöny : »Sport Világ

Alakult 1 88ő. Clubhelyiség; V. kér 
Markó-utcza 20. sz. a., föreáliskolá 
tornaterme. Tornaórák : minden kedd, 
csütörtök és szombaton. Alapító ta- 
gok : 200 korona. Működő tagok : éven­
ként 28 korona, pártoló tagok : éven­
ként 10 korona. Egyleti értesítő a 
»Sport-ViJág«. — Elnöki állás jelenleg 
betöltetlen. — Másodelnök : Iszer Károly. 
Alelnök : Kankovszky Vilmos. Titkár • 
Otte Ferencz. Jegyző : Sajó Béla.

Benew NánSorVÍcÜb FH
nyék ifi Peská dub-orvos : dr. Kovach Aladár. Pénzküldemé-
1L em J2. cHmLJdökÖ Pe" Ír°S C,'mCre VU- «»szár-uteza «.

aiánba ér!m jeleDtkf ̂  : Rintel Géza szobrászművész 
ajaulja Güttmann A. és Kakas Gy. Halász György
magantisztvis. ajaulja Iszer Károly ós Szatmáry I aiof
KunfneTRóSr hÍVa‘aln°k MÜ1,er Hugó és

A folyó hó 22-ére kitűzött kerékpáros háziverseny
tölftatötö lr halaMtatÍk’ minth^y a kerékpárost 

Fenti ver nukT resze Jelenle" 3 óvárostól távol van, 
™V“7„heIye,t társas kirándulás lesz Nagyi 
Marosra. Indulás reggel 5 órakor Stanoj-kávéházból.^

Müller Hugó, kapitány.

ß UDAPESTI '^J'ERSENYPÁLYASZÖVÉTSÉG.

Elnök : Iszer Károly (VI., Teréz-körút 24/a) 
Aletöoic: Teasdale Ottó (VII., Hungária-út 13). 
Tttkar: Salgo Béla (VI., Rózsa-utcza 4Ü)
Pénztáros: Kankovszky Vilmos (VI., Szív-utcza ü) 
Ellenőr: Vago Henrik (VII., Wesselényi-utcza ül). 
Gondnok : Fuzessery Árpád (VI., Oktogon-tér).
A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához : Salgó Béla úrhoz (VI. Rózsa- 
utcza 46) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. ;j—4.

Hivatalos versenynaptár 1902-re.

Junius 21. M. U. E. kerékpár- és athletikai verseny
* M." U;, H» kerékpár- és athletikai verseny.
» 29. »Vandorkedv« kerékpárverseny.

Julius Ü. Fővárosi Kerékpáros-Egyesület.
» 13. Budapesti Trailing-Iskola. (Olympia S E l
» 20. Budapesti Training-iskola, (Olympia S E
* „21- Condor Kerékpér-Egylet kerékpárverseny.

3. Budapesti Training-iskola. (Olympia S. E.)
15. » » » » „ ”

» 10. ^ »
» 17. Condor Kerékpár-Egyesület.
* 20. Budapesti Training-iskola. (Olympia S. E.)
* * » » » »
» .31. ( ondor Kerékpár-Egyesület.

Szept. 7. Budapesti Ramblcrek football-mérkőzés.
» 8. » » Ä
» 14. B. T. C. kerékpár- és athletikai verseny.
» 11. »Sport-Világ« és »Pályaszövetség« football- 

torna.
» 28. Magyar Testgyakorlók Köre.

Október 5. B. T. C. football.
» 12. M. U. E. >
» 19. B. T. C. »
» 26. M. U. E. »

Novemb. 1. M. U. E. »
» 2. B. T. C. »
» lü. » » ;
» 23. M. U. E. »
» 30. B. T. C.

Deczemb. 7. » »
» 8. M. U. E. »
» 14. B. T. C. »

/szer Károly elnök. Salgó Béla titkár.

s/-F*RKESZTI ÉS K1 ADJA :

A „SPOR T-V I L Á G“-TÁRSASÁG.
Képviseli Iszer Károly.

Aug.
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HOLÉCZY és HOCHFELUER
„Styria“, Itürkoin» és minilciiiiviníí 

kerékpár és varrógép javító műhely

VIII., Víg-utcza 41. szám.

yílkalmiI vpfpl I Tel^esen ^ "Styria” orsza9"
I VKi KI. úti versenygép 100 Irt.

Használt kerékpárok 35 írttól 80 írtig. 
Kerékpár zománczozása frt 3.50.

Kerékpár- és varrógépalkatrészek.

Kerékpár javítása, tisztítása előnyös árban eszközöltetik.

>4*4, forster Jenő
Budapest, VI., Teréz-körút 4.
Szolid., elegáns és olcsó

íf ->■ férfi- és fitimha.
W' Szövetmaradékok 2 kor. tói feljebb méterenként.

A berlini sport- és ipar-kiállításon nagy'
arany-éremmel kitüntetve.

BV Az ezredért kiállításon elismerő oklevelet nyert. -iy|

N, Giuseppe Gennari
tanár

VÍVÓTERME
a római scuola militare di scherma-ból

VII., Erzsébet-körút 27,
I. emelet.

Sportegyletek figyelmébe ajánljuk.

Lusánszky Antal Károly
BUDAPEST,

Y U kerület, Bethlen-utcza 19. szám.
Elvállal mindennemű kerékpár - javításokat szak­

szerűen jutányos árak mellett.
Továbbá elfogad nikkelezést, zománczolást, valamint 

egész új kerékpár készítését.

Raktárt tart saját készítésű kerékpárokból, valamint 
ezeknek alkatrészeiből is.

S P O RT-VILÁG

Csíiz- és idegbajok
biztos gyógyulását csakis

massage- és villanykezelés
által lehet elérni.

Betegeket nevezett bajokkal
elfogad a

Massage és villanyintézet
Budapest,

VIIL, Xju.th.er-u.tcza 1. sz.
Dr. Fischer.

Sportegyesület tagjai árkedvezményben részesülnek,

Biztos hatású szer

szamárköhögés
és bronchialkatarrhus

ellen a

„Contratóf,
GZIRER LAJOS és FIA

könyvkötő
és passepartous műintézete

Budapest, VII, Síp-utcza 15, szám.
Ajánlkozik krétarajzok egyleti csoportképek 

tableaux-képekhez való keretek művészies kivi­
telére ; úgyszintén elvállalja építészeti tervek vá­
szonra való húzását, valamint minden e szakmába 
vágó munkát legolcsóbb ár mellett készít.

Mintarajzot és árjegyzéket díjtalanul küldök.
Fényképészek nagyobb árkedvez- 

menyben részesülnek.

1 palaczk 1 korona 40 fillér
2 korona beküldése után bérmentve.

„VÖRÖS-KERESZT“ GTÖGYTÁR
Budapest, VI., Andrássy út 84. szám.

1LW- Sportegyletek szállítói "Ing

SCHUCH L. UTÓDAI
díszműárú-raktára

BUDAPEST,-----
IV., Kigyó-utcza

sz.

Verseny díjak
dús választékban.-----

Zománczozott egyleti jelvé- 
nyék legfinomabb kivitelben.

Beller Rezső
fényképészeti műterme

Budapest, IV., Egyetem-tér 5.
SßF* ELmtte —

Ajánlja modernül, a kornak megfelelően berendezett 
műtermet. — Felvételek egész napon át.

Csoport- és sportfelvételek.
Az amateur közönség részére kényelmesen 

berendezett műterem rendelkezésre áll.
Vidéki megrendelések az amateurök részére is pon­

tosan teljesíttetnek.

1902. 2."). SZ.

Kincsen párja a gáspár-féle bajuszkötőnek.
Párisi világkiállításon arany-éremmel kitüntetve.

\ együnk eredeti Gáspár-féle .Hunniát., melynél a gummi 
a fület nem érinti. Törv. védve.

sir'

A. C. B.
A felkötésnél Midón hátul össze van A második fill 
a gummiresze kapcsolva az A, fülről is nél a eummi 
a fülre jön. levehetjük a zsinórt. nélkülözhető.

»így a gummi a fület nem érinti.«
Kapható minden fodrászüzletben.

Sáspár Testvérek bajuszkötő-ipartelepe
Budapest, VII., Izabella-utcza 5.

■Chemigrafiai Műintézet

Koblinger Gyula
Budapest, VII., Csengery-utcza 22.

Készít mindennemű pT 1f’LIL'i/'Um 
nyomtatvány- és egyéb CDI V flivlvlv 1

chemigrafia, chromotypia, foto- 
(auto-) typia, fametszet stb. útján

Térképek, tervezetek, alaprajzok, photolitoerafiai- 
lag legizlesesebben és legolcsóbban sokszorosít- 

tatnak.

Vidéki megrendelések legpontosab- I— . 
ban eszközöltetnek.

Telefon 27 — 12. Telefon 27 — 12.

SCHEID G. A„
arany- es ezüstvakarék - ötvényezö- 
es valasztóintézet, ékszeralkatrészek 

gyára,
Budapest, VH„ Holló-utcza 6. sz.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sportegy- 

letek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. 
Arany- és ezüsttórmelék, régi pénzek és minden 
nemesereztartalmú hulladék beolvasztása és 

beváltása.
Sürgöny-czím Affinerie Budapest.

HVDAPKST, lHOá. l'KsTI I.I.OVD-TÁRSVr.AT

Puch János
Erzsébet-körút 48.

EgyediHi raktár

puch-kerékpárokban.
Legjobb pneumatic.

Dús raktárt tart

kerékpár-alkatrészekből.
Elfogad mindennemű kerékpárjavításokat.

KRISTOFFY LAJOS
ékszertok-készitő

BUDAPEST, IV, kerület, Hajó-utcza 12, szám.
Ajánlja magát mindennemű

ékszer-, arany-, ezüst-, üveg- és porczellán-tárgyakhoz,
valamint

hangszer-, látszer- és orvosi műszerekhez,
továbbá

dohányzó- és vadász-eszközökhöz
szükséges tokok elvállalására,

azonkívül mindenféle

(iiszmií-munkák, sokle, consolok és peluche-keretek
legízlésesebb, gyors és legjutányosabb ár melletti elkészítésére.

Kónvvnyomdá ia, (Fki.ki/is vi-zkiVí : K óiz
ni Antai. János.) Dokottva-vtcza 14. s.
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